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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0920  +0,0030 
Dolarul SUA                    4,3235  +0,0095    
Gramul de aur                        620.0806  -2.4995
Francul elveţian                        5,4650 +0,0032
100 Yeni japonezi                   2,8311   -0,0068 
Lira sterlină                    5.8401 +0,0084
Leva bulgărească     2,6035 +0,0016
Leul moldovenesc     0,2565 -0,0004
100 Forinţi maghiari    1,3135 +0,0064
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Când e vorba de pensii speciale, CCR nu Când e vorba de pensii speciale, CCR nu 
se mai grăbeștese mai grăbește

„Cele mai bune şi mai 
 umoase lucruri din lume nu p�  �  văzute sau atinse. Ele trebuie simţite în inimă.” – Helen Keller„Cele mai bune şi mai 
 umoase lucruri din lume nu p�  �  văzute sau atinse. Ele trebuie simţite în inimă.” – Helen Keller

Curtea Constituțională a României se 
află într-un moment-cheie, iar modul în 
care gestionează dosarul Legii pensiilor 
magistraților ridică semne serioase de în-
trebare. Nu despre dificultatea juridică a 
speței este vorba, ci despre asumarea unei 
decizii. Amânările succesive, ședințele fără 
cvorum și lipsa unui verdict clar au transfor-
mat CCR din arbitru suprem al Constituției 
într-o instituție care pare că fuge de pro-
pria responsabilitate.

Cu atât mai mult cu cât opinia publică 
nu poate ignora un contrast evident: 
aceeași Curte Constituțională a fost ex-

trem de promptă în alte cazuri sensibile politic, 
precum cel al lui Călin Georgescu. Atunci, de-
cizia a venit rapid, fără ezitări, fără amânări, 
fără explicații despre complexitatea dezbateri-
lor. Astăzi însă, când miza atinge direct pensiile 
speciale ale magistraților, timpul pare să curgă 
altfel, iar hotărârea este împinsă de la o săptă-
mână la alta.

Legea aflată pe masa CCR nu este doar un 
text tehnic. Este o lege cu impact major asupra 
bugetului public, asupra percepției de echitate 
socială și asupra încrederii românilor în stat. De 
luni de zile, cetățenii așteaptă un răspuns sim-
plu: este sau nu constituțională reforma pensi-
ilor magistraților? În loc de claritate, primesc 
tăcere. În loc de decizie, primesc amânare.

Reacțiile politice nu au întârziat. Vicepremi-
erul Radu Miruță a criticat deschis blocajul de 
la Curtea Constituțională, arătând cu degetul 
spre responsabilitatea politică a PSD și spre ju-
decătorii numiți cu sprijinul acestui partid, care 
lipsesc din ședințe sau evită deliberarea finală. 
Declarațiile sale nu sunt doar un atac politic, ci 

reflectă o nemulțumire reală: statul pare incapabil să de-
cidă atunci când este vorba despre propriile privilegii.

La rândul său, George Simion a vorbit despre un „stat 
capturat, putred și corupt”. Dincolo de limbajul dur, me-
sajul prinde contur într-o realitate greu de negat: o Curte 
Constituțională care amână la nesfârșit o decizie esențială 
riscă să fie percepută nu ca garant al Constituției, ci ca 
scut al intereselor de sistem.

Judecătorii CCR nu sunt acolo pentru a câștiga timp 
sau pentru a evita controverse. Sunt acolo pentru a deci-
de. Pentru asta au fost numiți, pentru asta sunt plătiți și 
pentru asta li se cere independență. Constituția nu poate 
fi apărată prin tăcere, iar justiția nu poate funcționa prin 
amânări strategice.

Dacă legea este neconstituțională, Curtea trebuie să 
o spună clar și argumentat. Dacă este constituțională, la 
fel. Indecizia este, în acest caz, cea mai nocivă formă de 
decizie. Fiecare zi de tergiversare erodează încrederea 
publică într-o instituție care ar trebui să fie ultimul basti-
on al statului de drept.

România nu are nevoie de o Curte paralizată de calcu-
le sau de frică. Are nevoie de o Curte fermă, coerentă și 
curajoasă, capabilă să spună adevărul juridic indiferent 
de presiuni. Pentru că atunci când CCR nu se grăbește să 
decidă, mesajul transmis românilor este unul periculos: 
că legea nu este aceeași pentru toți, iar responsabilitatea 
poate fi oricând amânată... din nou și din nou!

DRAGOȘ IONICĂ

AU FĂCUT-O LATĂ... din nou! AU FĂCUT-O LATĂ... din nou! 

A TRECUT 1 DECEMBRIE
Şi, iată, mai trecut-a o UNIRE,
Având parade cu piper şi sare,
Şi făr-aranjament sau uneltire,
Avut-a, nu-i aşa,  şi  dezbinare.

O vreme bună, fără fum şi foc,
Cu defilare-n multe municipii,
Cu săbiile scoase sau în toc,
Cu lume bună, plină de principii.

Cu arme de manevră şi maşini,
Elicoptere şi rachete iuţi,
Cu tehnică primită din vecini,
Că, la manevre, suntem ne-ntrecuţi.

Şi Imnul ţării noastre s-a cântat,
S-au slobozit şi salvele de tun,
Şi preoţii au fost la tămâiat,
Şi s-a băut vin fier şi cu tutun.

S-au auzit aplauze-n eter,
Şi lătrături de câini fără de lesă,
Iar de la unii, cică plini de fler,
Şi hoiete, trimise cu adresă.

S-au aruncat ocheade cu-nţeles,
Deci, una peste alta, a fost bine,
Căci totu-i pe-aici cu interes,
Şi-aşa e pe la noi, când e UNIRE !!

GEO FILIŞ  

Revelion cu muzică populară Revelion cu muzică populară 
și foc de artificii la Mătăsariși foc de artificii la Mătăsari
Primăria și Consiliul 

Local al comunei Mă-
tăsari îi invită pe toți 

locuitorii să sărbătorească tre-
cerea în Anul Nou 2026 într-un 
cadru festiv, plin de tradiție, 
muzică și voie bună. Eveni-
mentul va avea loc în seara 
zilei de 31 decembrie, la Casa 
de Cultură Mătăsari, începând 
cu ora 20:00, și se anunță a fi 
unul dintre cele mai așteptate 
momente ale sfârșitului de an 
în comunitate.

Atmosfera de sărbătoare 
va fi întreținută de îndrăgiți 
soliști de muzică populară, 
care vor aduce pe scenă cân-
tece autentice românești: Ilie 
Dură, Petronela Bartic, Nicu 
Fîciu, Aura Stoican și Daniel 
Șoșoi. Publicul este așteptat să 
petreacă alături de artiști în-
tr-o seară dedicată tradițiilor 
și bucuriei de a fi împreună.

La miezul nopții, 
participanții vor întâmpina 

anul 2026 cu un spectaculos foc 
de artificii la sol, organizat în 
fața Casei de Cultură, moment 
ce va marca simbolic începutul 
noului an.

I.M.
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O propunere legislativă pentru eliminarea pensiilor speci-
ale ale primarilor, viceprimarilor, preşedinţilor şi vicepre-
şedinţilor de consilii judeţene se află în consultare publică 
la Camera Deputaţilor până la sfârşitul lunii ianuarie, trans-
mite Agerpres.

Propunerea, iniţiată de deputaţii USR Claudiu Năsui şi Cristina 
Prună, prevede abrogarea articolului din ordonanţa privind Codul 
administrativ care reglementează aceste drepturi: „Articolul 210 
din Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administra-
tiv, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 555 
din 5 iulie 2019, cu modificările şi completările ulterioare, se 
abrogă”.

Articolul 210 din OUG nr. 57/2019 se referă la indemniza-
ţia pentru limită de vârstă acordată primarilor, viceprimarilor, 
preşedinţilor şi vicepreşedinţilor de consilii judeţene. Potrivit 
acestuia, „persoanele care începând cu anul 1992 au deţinut ca-
litatea de primar, viceprimar, preşedinte sau vicepreşedinte al 
consiliului judeţean şi care îndeplinesc condiţiile vârstei stan-
dard de pensionare, ale vârstei standard de pensionare reduse, 
aşa cum sunt prevăzute de legislaţia privind sistemul de pensii 
publice, sau cele prevăzute de alte legi speciale au dreptul, la 
încetarea mandatului, la o indemnizaţie lunară pentru limită de 
vârstă”. Indemnizaţia pentru limită de vârstă reprezintă suma de 
bani acordată lunar persoanelor care au exercitat calitatea de 
primar, viceprimar, preşedinte sau vicepreşedinte al consiliului 
judeţean.

Cuantumul indemnizaţiei pentru limită de vârstă se acordă în 
limita a trei mandate, cu condiţia ca persoanele menţionate să fi 
exercitat cel puţin un mandat complet de primar, viceprimar, pre-
şedinte sau vicepreşedinte al consiliului judeţean. De asemenea, 
cuantumul indemnizaţiei pentru limită de vârstă se calculează ca 
produs al numărului lunilor de mandat cu 0,40% din indemnizaţia 
brută lunară aflată în plată, prevede acelaşi articol.

Potrivit expunerii de motive, propunerea legislativă de ab-
rogare reprezintă „o acţiune necesară şi urgentă, justificată de 
contextul macro-financiar critic al României şi de obligaţiile 
asumate la nivel european”.

Iniţiatorii adaugă că, spre exemplu, un fost preşedinte al unui 
consiliu judeţean ar avea dreptul la o pensie specială cuprinsă 
între minimum 6.260 de lei pe lună şi maximum 18.780 de lei 
pe lună, de aproape şapte ori mai mare decât pensia medie din 
România, de doar 2.816 lei.

„Situaţia economică actuală impune Guvernului şi Parlamen-
tului să adopte măsuri imediate şi decisive de limitare a chel-
tuielilor publice pentru a asigura sustenabilitatea finanţelor. Ne 
confruntăm cu un deficit bugetar care a escaladat la un nivel 
de aproximativ 9% din PIB, în timp ce datoria publică a ajuns la 
peste 50% din PIB. (…) În ciuda urgenţei fiscale, până în prezent, 
clasa politică şi coaliţia de guvernare au preferat să echilibreze 
bugetul prin măsuri de austeritate impuse cetăţenilor, prin noi 
creşteri de taxe şi impozite, în loc să demonstreze o restrângere 
reală a cheltuielilor proprii ale statului. Deşi abrogarea pensii-
lor speciale ale aleşilor locali nu ar avea un impact imediat de 
reducere a cheltuielilor bugetare curente (întrucât dreptul este 
suspendat), acest proiect de lege reprezintă un semnal politic 
esenţial şi absolut necesar transmis electoratului. Prin tăierea 
acestui privilegiu care, deşi nu este în vigoare, este prevăzut de 
lege, clasa politică demonstrează, în sfârşit, că este într-adevăr 
pregătită să renunţe la propriile privilegii şi nu doar să pună po-
vara deficitului creat doar pe umerii contribuabililor. Dat fiind 
că acest drept nu este activ, el reprezintă, din punct de vedere 
tehnic şi financiar, cel mai simplu privilegiu de tăiat, acesta fi-
ind testul de credibilitate al angajamentului asumat de a pune 
interesul public deasupra oricărei forme de sinecură”, argumen-
tează iniţiatorii în expunerea de motive. Camera Deputaţilor 
este prima cameră sesizată, iar Senatul este camera decizională 
în cazul acestui proiect.

M.P.

Șefii din administrațiile locale și județene Șefii din administrațiile locale și județene 
nu vor mai fi ,,speciali”. Proiectnu vor mai fi ,,speciali”. Proiect

CE Oltenia va fi amendat 
drastic dacă  nu respectă 
noul calendar  de închidere 
convenit recent cu Comisia 
Europeană.

Guvernul a apro-
bat Ordonanța  de 
urgență pentru 

modificarea și completarea 
Ordonanței de urgență nr. 
108/2022 privind decarboni-
zarea sectorului energetic, 
așa cum Gojeanul a relatat 
aici: https://www.gorjeanul.
ro/guvernul-recunoaste-ofici-
al-ca-fara-ceo-romania-risca-
sa-ramana-in-bezna-calenda-
rul-de-inchidere-a-grupurilor-
pe-carbune-este-rescris-din-
temelii/

Actul normativ instituie 
cadrul legal pentru reduce-

Dacă nu-și închide capacitățile 
de energie pe cărbune, CEO va fi 
amendat cu 5% din cifra de afaceri

rea controlată și definitivă a 
puterii electrice instalate la 
producătorii pe bază de lig-
nit și huilă, prin modificarea 
licențelor de exploatare, prin 
decizie a Autorității Naționale 
de Reglementare în Domeniul 
Energiei, în scopul alinierii la 
obiectivele de decarbonizare. 

Interesant este că se 
introduce un mecanism 
sancționator nou în România, 

prin care operatorii econo-
mici care nu scot din exploa-
tare capacitățile energetice 
pe cărbune riscă o amendă 
de 5% din cifra de afaceri 
dacă falsifică licența pentru 
a părea că au atins ținta 119, 
ca parte a procesului de de-
carbonizare, sancțiune impu-
să pentru alinierea la obiec-
tivele europene de mediu.

M.C.H.

Executivul a aprobat o Ho-
tărâre de Guvern privind alo-
carea unor sume din Fondul de 
rezervă bugetară la dispoziția 
Guvernului, prevăzut în buge-
tul de stat pe anul 2025, pen-
tru suplimentarea bugetului 
Ministerului Energiei.

,,Bugetul Ministerului 
Energiei se suplimentează cu 
peste 473,2 milioane lei, cre-
dite de angajament și credite 
bugetare din Fondul de re-
zervă bugetară la dispoziția 
Guvernului. Fondurile sunt 
destinate reîntregirii sumelor 
provenite din veniturile din 

CEO primește banii de restructurare
Complexul Energetic Oltenia primise doar o parte din 
ultima tranșă a ajutorului de stat. Guvernul a aprobat o 
suplimentare a bugetului Ministerului Energiei și astfel, 
CEO va primi și ultima parte a banilor. Astfel, e foarte 
posibil ca producătorul de energie să nu mai încheie 
acest an pe pierderi.

privatizare și utilizate pentru 
acordarea către societatea 
„Complexul Energetic Olte-
nia”, a ajutorului de stat de 
restructurare, sub formă de 
grant, aferent anului 2022”, 
se arată în documentul anali-
zat de Focus Energetic.

De asemenea, a fost apro-
bată și o Hotărâre de Guvern 
privind suplimentarea bugetu-
lui Ministerului Mediului, Ape-
lor și Pădurilor din Fondul de 
rezervă bugetară la dispoziția 
Guvernului, prevăzut în bu-
getul de stat pe anul 2025, 
pentru gestionarea durabilă a 

fondului forestier proprietate 
privată a persoanelor fizice și 
juridice și a fondului forestier 
proprietate publică și privată 
a unităților administrativ-te-
ritoriale. Executivul a aprobat 
suplimentarea bugetului Minis-
terului Mediului, Apelor și Pă-
durilor pe anul 2025 cu suma 
de 203,367 milioane lei, pen-
tru asigurarea plății servicii-
lor silvice și a compensațiilor 
acordate proprietarilor de 
fond forestier afectați de 
restricții la exploatarea masei 
lemnoase. Suma este alocată 
din Fondul de rezervă bugetară 
la dispoziția Guvernului, la ca-
pitolul „Agricultură, silvicultu-
ră, piscicultură și vânătoare”, 
și este destinată gestionării 
durabile a fondului forestier 
aflat în proprietate privată și 
în proprietatea publică și pri-
vată a unităților administra-
tiv-teritoriale. Din totalul su-
mei, 83,322 milioane lei sunt 
prevăzute pentru transferuri 
între unități ale administrației 
publice, iar 120,045 milioane 
lei pentru alte transferuri. Uti-
lizarea fondurilor va fi asigura-
tă de Ministerul Mediului, prin 
Garda Forestieră Națională și 
structurile din subordine, iar 
Ministerul Finanțelor este au-
torizat să opereze modificările 
corespunzătoare în bugetul de 
stat.

M.C.H.
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O femeie de 41 de ani, din Târgu-Jiu, anga-
jată a unei firme din Târgu-Cărbunești, este 
cercetată de polițiști, pentru comercializarea 
articolelor pirotehnice din categoria F1 către 
persoane care nu au împlinit vârsta de 16 ani 
și efectuarea de operaţiuni cu articole piro-
tehnice, fără drept. 

,,La data de 27 decembrie, polițiștii din cadrul 
Biroului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase 
au efectuat verificări, în cadrul planului național 
PIROTEHNIC 2025-2026, deplasându-se la punctul 
de lucru al unei societăți comerciale din orașul 
Târgu-Cărbunești, fiind identificată o femeie de 
41 de ani, în timp ce oferea spre vânzare mino-
rilor articole pirotehnice din categoriile P1 și F1. 
Polițiștii au continuat verificările, constatând 
faptul că articolele pirotehnice erau înmânate 
dintr-un autoturism care era parcat la o distanță 
de circa 20 de metri față de punctul de lucru au-
torizat pentru a comercializa articole pirotehni-
ce. De asemenea, din cercetări a reieșit faptul că 
femeiea deținea o cantitate de aproximativ 110 
kilograme articole pirotehnice ce aparțin catego-
riilor F1, P1, T1 și F2, pe care le oferea spre vân-
zare clienților, printre care se regăseau și minori. 
Toate articolele pirotehnice au fost ridicate, până 

Sute de kilograme de articole pirotehnice, Sute de kilograme de articole pirotehnice, 
ridicate de polițiștiridicate de polițiști

la finalizarea cercetărilor. În cauză s-a întocmit 
dosar penal pentru săvârşirea infracţiunilor de 
comercializarea articolelor pirotehnice din cate-
goria F1 către persoane care nu au împlinit vârsta 
de 16 ani și efectuarea de operaţiuni cu articole 
pirotehnice, fără drept", potrivit reprezentanților 
Inspectoratului de Poliție Județean Gorj. Dumini-
că, polițiștii din cadrul Biroului Arme, Explozivi și 
Substanțe Periculoase au continuat acțiunile, în 
cadrul planului de acțiune Pirotehnic 2025-2026 și 
au identificat la punctul de lucru al unei societăți 
comerciale din municipiul Motru, autorizată pen-
tru a comercializa articole pirotehnice din cate-
goria F1, o femeie de 54 de ani, din municipiul 
Târgu-Jiu, în calitate de administrator, în timp ce 
deținea fără drept, în scopul comercializării 75 de 
kilograme de articole pirotehnice, tip baterii de 
artificii, din categoria T1 și F2, în valoare totală 
de aproximativ 4.500 lei, fără a deține documente 
de proveniență. ,,În cauză a fost întocmit dosar 
penal privind săvârşirea infracţiunii de efectu-
area de operaţiuni cu articole pirotehnice, fără 
drept", au mai precizat reprezentanții IPJ Gorj. 
Sâmbătă, polițiștii din Turceni au constatat că, la 
punctul de lucru al unei societăți comerciale din 
localitate, erau expuse spre comercializare 400 
kilograme de articole pirotehnice din categoria 
T1, F1, F2 și F3, pentru care nu erau deținute do-

cumente legale de proveniență. Întreaga cantita-
te de articole pirotehnice a fost indisponibilizată, 
fiind întocmit dosar penal sub aspectul săvârşirii 
infracţiunii de efectuarea de operațiuni cu artico-
le pirotehnice fără drept.

L.F.

Polițiștii au fost sesizați, sâmbătă, 
prin plângere, de un bărbat de 38 de 
ani, din orașul Baia de Aramă, județul 
Mehedinți, cu privire la faptul că, în 
noaptea de 26 spre 27 decembrie, în 
timp ce se afla în fața unui local public, 

Șapte bărbați, în arest după încăierare la Padeș
Un conflict spontan între mai mulți bărbați a izbucnit, în noaptea de 
26 spre 27 decembrie, în fața unui local din Padeș, iar o persoană 
care a intervenit pentru stoparea altercației a fost rănită. În urma 
audierilor, duminică, șapte suspecți au fost reținuți pentru încăierare 
și tulburarea ordinii și liniștii publice. 

de pe raza satului Apa Neagră, comuna 
Padeș, ar fi intervenit între mai mul-
te persoane care se certau, moment 
în care una dintre acestea l-ar fi lovit 
cu pumnul în zona feței. ,,În continu-
area cercetărilor, polițiștii s-au sesizat 

cu privire la săvârșirea infracțiunilor 
de încăierare și tulburarea ordinii și 
liniștii publice, constând în aceea că, 
în noaptea de 26-27 decembrie, în jurul 
orei 04.30, un bărbat de 44 de ani, din 
județul Timiș, doi tineri de 18 și 21 de 
ani, din județul Mehedinți, doi bărbați 
de 31 și 38 de ani, din județul Dolj și 
alți doi de 28 și 36 de ani, din orașul 
Tismana, respectiv comuna Padeș, au 
participat la o încăierare în urma că-
reia și-au aplicat reciproc lovituri cu 
pumnii, picioarele și diferite obiecte, 

tulburând ordinea și liniștea publică și 
provocând o stare de temere persoane-
lor aflate în fața localului. Față de toți 
cei șapte tineri și bărbați implicate în 
încăierare a fost luată măsura reținerii 
pe o perioadă de 24 ore, aceștia fiind 
introduși în arestul IPJ Gorj", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. Polițiștii continuă cercetări-
le pentru luarea tuturor măsurilor lega-
le. În urma audierilor se va stabili dacă 
suspecții pot fi cercetați în libertate.

L.F.
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Evacuat din locuință în Ajunul Crăciunului

Cei doi sunt căsătoriți 
de peste 20 de ani 
și au un copil mi-

nor. Potrivit cererii depuse la 
instanță, pe 20 decembrie, în 
urma unei discuții în contra-
dictoriu, bărbatul ar fi intrat 
în camera copilului, iar soția 
i-a cerut să iasă din cauza 
mirosului puternic de tutun. 
În acel moment, acesta i-ar 
fi adresat injurii, ar fi tras-o 
de păr și ar fi lovit-o cu pal-
ma peste față. Agresiunea s-a 
oprit abia după intervenția fii-
cei celor doi. În urma sesizării, 
polițiștii au întocmit formula-
rul de evaluare a riscului, din 
care a reieșit că bărbatul ar fi 
manifestat un comportament 
violent și în trecut, iar actele 

de violență s-ar fi intensificat 
în ultima perioadă. Femeia a 
suferit leziuni fizice și traume 
psihologice.

La termenul de judecată 
din Ajunul Crăciunului, feme-
ia a insistat asupra emiterii 
ordinului, iar bărbatul a recu-
noscut agresiunea. Avocatul 
bărbatului a cerut respinge-
rea solicitării, susținând că nu 
există certificat medico-legal 
și că ar fi vorba doar despre o 
dispută conjugală. 

Instanța a menționat însă 
că ordinele de protecție sunt 
menite să prevină pericolele 
la care sunt expuse victime-
le violenței domestice, chiar 
și în lipsa unor probe direc-
te. Judecătorii au considerat 

că faptele reclamate pun în 
pericol integritatea psihică 
și emoțională a femeii, mai 
ales în contextul unui conflict 
conjugal de durată și al unui 
dosar de divorț aflat pe rol.

Astfel, bărbatul a fost 
evacuat din locuința comună, 
obligat să păstreze o distanță 
de cel puțin 50 de metri față 
de soție și locul ei de muncă 
și i s-a interzis orice contact, 
inclusiv telefonic sau prin 
corespondență. Bărbatul a 
fost avertizat că încălcarea 
ordinului de protecție consti-
tuie infracțiune, iar femeii i 
s-a atras atenția că respecta-
rea măsurilor este obligatorie 
și pentru persoana protejată.

Ordin refuzat într-un alt caz

Tot în Ajunul Crăciunului, 
Judecătoria Târgu Jiu a res-
pins cererea unei femei din 
comuna Fărcășești, care a 
reclamat că pe 22 decembrie 
soțul ei a lovit-o cu pumnii în 

Campanie ANAF în rândul 
studenților din Târgu Jiu

Agenția Națională de Ad-
ministrare Fiscală (ANAF) 
a derulat, în perioada 13 
noiembrie – 16 decembrie 
2025, campania națională 
„Educația fiscală pen-
tru viitorul tău!”, adre-
sată studenților din 42 de 
universități din toată țara, 
inclusiv celor din Târgu Jiu.

Scopul campaniei a fost 
de a-i ajuta pe tineri să 
înțeleagă mai bine care sunt 
drepturile și obligațiile fis-
cale, dar și rolul taxelor în 
funcționarea statului, având 
în vedere că studenții de 
astăzi vor deveni viitorii 
angajați, antreprenori sau 
manageri.

„În cadrul campaniei, 
specialiștii ANAF au susținut 
74 de prezentări dedicate 
studenților, adaptate nevo-
ilor și intereselor acesto-
ra, cu scopul de a încuraja 
civismul fiscal, antrepre-
noriatul loial și implicarea 
tinerilor în procesul de mo-
dernizare a administrației 
fiscale, promovând totoda-
tă oportunitățile de carieră 
oferite de ANAF”, a anunțat 
ANAF.

Prezentările au abor-
dat teme precum rolul și 
funcționarea administrației 
fiscale, serviciile electro-
nice puse la dispoziție de 
ANAF, importanța echității 
fiscale în societate, precum 
și noțiuni de educație fisca-
lă - inclusiv înregistrarea fis-

cală, obligațiile declarative 
sau drepturile și obligațiile 
fiscale ale angajaților și an-
gajatorilor. De asemenea, au 
fost prezentate informații 
utile pentru viitorii antrepre-
nori (freelancing, activități 
de tip start-up, inclusiv 
cele desfășurate în mediul 
online), precum și aspecte 
legate de etică și responsa-
bilitate civică. Prezentările 
au fost completate de exem-
ple practice, studii de caz și 
sesiuni interactive adapta-
te domeniului de studiu al 
participanților. 

Totodată, specialiștii 
ANAF le-au explicat tineri-
lor ce presupune activitatea 
de zi cu zi a unui specialist 
fiscal, de la administrarea 
veniturilor bugetare și con-
silierea contribuabililor până 

la utilizarea sistemelor digi-
tale moderne și combaterea 
evaziunii fiscale. „Astfel, 
prezentările au evidențiat 
impactul direct al activității 
ANAF asupra funcționării 
statului și echității soci-
ale, promovând totoda-
tă în rândul studenților 
oportunitățile de carieră, 
stabilitatea profesională și 
posibilitatea unei contribuții 
relevante pe termen lung în 
cadrul administrației fisca-
le. În total, peste 4.500 de 
studenți din marile centre 
universitare din toată țara 
au participat în cadrul cam-
paniei ANAF – peste 3.000 de 
studenți în centrele univer-
sitare din țară și peste 1.500 
în cadrul prezentărilor din 
București”, a mai adăugat 
ANAF.

I.I. 

Sute de gorjeni au ajuns 
la Urgențe, de Crăciun

Un bărbat din municipiul Târgu Jiu a fost evacuat din 
locuința sa chiar în Ajunul Crăciunului, după ce Jude-
cătoria Târgu Jiu a admis cererea soției și a emis un 
ordin de protecție pe o perioadă de șase luni. Femeia 
l-a reclamat la poliție, acuzându-l de agresiune fizică 
și verbală, în urma unui conflict domestic.

Minivacanța de Crăciun a 
fost una aglomerată pentru 
cadrele medicale de la Spi-
talul Județean de Urgență 
din Târgu Jiu. Peste 600 de 
gorjeni au avut nevoie de 
îngrijiri medicale și s-au pre-
zentat la Unitatea de Primiri 
Urgențe în perioada 24-28 
decembrie 2025.

Potrivit datelor furnizate 
de unitatea medicală, în cele 
cinci zile au fost înregistrați 
663 de pacienți, unii dintre 
aceștia necesitând internare 
pentru tratament de specia-
litate.

Numărul ridicat de pre-
zentări la UPU a fost pus pe 
seama exceselor alimentare 
și a consumului de alcool, 
frecvente în perioada sărbă-
torilor. Cele mai multe soli-
citări s-au înregistrat în zi-
lele de după Crăciun. Astfel, 
în Ajun au ajuns la Urgențe 
121 de pacienți, în prima zi 

de Crăciun - 96, pe 26 de-
cembrie 158 de persoane, în 
a treia zi de Crăciun - 145, 
iar pe 28 decembrie alți 143 
de pacienți.

Medicii au fost nevoiți să 
gestioneze o paletă largă de 
afecțiuni, de la traumatisme 
și probleme cardiace sau ne-
urologice, până la cazuri de 
agresiuni sau accidente. De 
asemenea, numeroși pacienți 
cu boli cronice s-au prezen-
tat la UPU cu decompensări 
ale afecțiunilor, generate 
de nerespectarea regimului 
alimentar și a tratamentului 
recomandat de medici.

În contrast cu aglomerația 
din Unitatea de Primiri 
Urgențe, ziua de Crăciun a 
adus și momente de bucu-
rie la Spitalul Județean din 
Târgu Jiu, unde trei fetițe 
au venit pe lume chiar pe 25 
decembrie.

I.I. 

spate și umeri, pe fondul unor 
neînțelegeri legate de trebu-
rile gospodărești. Instanța a 
apreciat că, deși comporta-
mentul bărbatului este con-
damnabil, situația reprezintă 
mai degrabă o stare de tensi-
une și conflict în cuplu, fără a 
exista un pericol iminent pen-
tru viața sau integritatea fizi-
că și psihică a reclamantei.

În primele zece luni ale 

acestui an, polițiștii din 
județul Gorj au emis 269 de 
ordine de protecție provi-
zorii. Dintre acestea, 81 au 
fost confirmate de instanțele 
de judecată. Potrivit Poliției 
Gorj, în perioada ianuarie-
octombrie 2025 au fost în-
registrate 1.048 de fapte de 
violență domestică, dintre 
care 660 în mediul rural.

I.I.
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La împlinirea a 48 de ani de activitate la 
catedră, de muncă educativă complexă şi  
stăruitoare, cu generații întregi de elevi, 

cunoscutul și renumitul dascăl gorjean, profesorul 
Ion Elena, și-a încheiat cariera didactică și, înce-
pând cu data de 16 decembrie 2025, s-a pensionat. 
O viață închinată migăloasei dar şi nobilei munci 
cu tinerii, de la frageda vârstă a copilăriei timpu-
rii, începând cu elevii din ciclul primar până la cel 
liceal şi postliceal – acesta a fost parcursul profesi-
onal al distinsului dascăl şi scriitor gorjean.

Pentru că momentul pensionării are o relevanţă 
specială în viața profesorului Ion Elena, a omului 
de cultură, jurnalistului, scriitorului și formatoru-
lui de caractere care s-a dăruit cu întreaga fiinţă 
şcolii şi învățământului, considerăm că este o opor-
tunitate să prezentăm câteva detalii și informații 
relevante din biografia domniei sale.

Profesorul, omul de cultură, prozatorul și pu-
blicistul Ion Gh. Elena s-a născut la 14 septembrie 
1957 în satul Padeș, județul Gorj, părinții săi fiind 
Gheorghe şi Maria Elena. Învață la Școala Gene-
rală Padeș, fiind absolvent al promoţiei 1972, cu 
cea mai mare medie din istoria şcolii. Încântat de 
exemplul dascălilor săi, susține examenul de admi-
tere la Liceul Pedagogic din Târgu-Jiu – specialita-
tea învățători, unde este admis printre primii, iar 
în perioada 1972 – 1977 urmează cursurile acestui 
liceu de prestigiu. Totodată frecventează și cursu-
rile Școlii Populare de Artă din Târgu-Jiu – secția 
coregrafie (1973-1976), fiind dansator al Ansam-
blului Folcloric „Altiţa”.

După absolvirea liceului, tânărul învățător este 
repartizat la Școala Ajutătoare Târgu-Jiu, unde lu-
crează în perioada 1977 – 1985, cu o întrerupere 
pentru efectuarea stagiului militar obligatoriu la 
o unitate din oraşul Deta – Judeţul Timiș (1978-
1979).

După revenirea la catedră, se transferă ca 
învățător la Școala Generală Nr. 11 Târgu-Jiu (azi – 
Şcoala Gimnazială „Pompiliu Marcea”), cu data de 1 
septembrie 1985, până la 31 august 1996. Urmează 
perioada septembrie 1996 – 20 februarie 1998, când 
activează ca inspector școlar pentru învățământul 
primar la Inspectoratul Școlar Județean Gorj. Se 
întoarce din nou la clasă, ca învățător, unde ră-
mâne până la sfârşitul lunii august a anului 2005. 
Cu      1 septembrie, revine la Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj, unde îndeplinește funcțiile de in-
spector școlar cu activitatea educativă, inspector 
școlar pentru management instituțional, inspector 
școlar pentru educație permanentă şi mentorat.

Începând cu 1 septembrie 2012 este numit 
director al Centrului Județean pentru Resurse și 
Asistenta Educațională (CJRAE) Gorj, calitate pe 
care o îndeplinește până la 31 august 2016, când 
se întoarce la catedră, ca profesor de științe so-
cio-umane la Palatul Copiilor Târgu-Jiu, fiind și 
inspector școlar pentru învățământ particular şi 
alternative educaționale, învățământ special şi 
special integrat la Inspectoratul Școlar Județean 
Gorj (între 15 iunie 2020 şi 31 august 2021).

Din 1 septembrie 2021 şi până la 16 decembrie 
2025, când s-a pensionat, a coordonat Cercul de 
Educaţie Civică şi Jurnalism de la Palatul Copiilor 
Târgu-Jiu, cu peste o sută de elevi înscrişi în fieca-
re an şcolar. Aici a înfiinţat revista şcolară „Lumina 
din cuvânt”, cu care a obţinut titlul de Laureat pe 
Ţară (2023) şi Premiul I pe ţară (2024), ambele la 
Concursul Naţional al Revistelor Şcolare, desfăşu-
rat în Tabăra de Jurnalism de la Muncel, Judeţul 
Iaşi. În perioada 2000 – 2004, Ion Elena urmea-
ză cursurile Universității „Constantin Brâncuși” 

Dascăl de prestigiu al şcolii gorjene, profesorul Ion Elena 
se pensionează, după 48 de ani de muncă dedicaţi educaţiei

Târgu-Jiu, Facultatea de Științe Juridice şi Ad-
ministrative, profilul științe juridice, specializa-
rea drept, continuându-și apostolatul didactic ca 
profesor de cultură civică şi consiliere vocațională 
la Școala Gimnazială „Ecaterina Teodoroiu” Târgu-
Jiu, în Programul „A doua şansă” (2006 – 2010), 
educație antreprenorială – la Colegiul Auto „Tra-
ian Vuia” Târgu-Jiu (2011 – 2015), drept comerci-
al, drept financiar şi fiscal – la Colegiul Economic 
„Virgil Madgearu” Târgu-Jiu, învăţământ postliceal 
(2012 – 2015).

Profesorul Ion Elena este dascălul care se 
pregătește permanent, urmând cursurile de mas-
ter în ”management educațional” la Universitatea 
”Aurel Vlaicu” din Arad (2005-2006). Tot aici, fi-
nalizează studiile postuniversitare în ”psihopeda-
gogie specială” (2010). Între anii 2013 – 2015, mai 
face un masterat în ”psihologie”, la Universitatea 
”Titu Maiorescu„ București. Totodată urmează alte 
peste 10 cursuri de specializare organizate de Mi-
nisterul Educaţiei.

Așa cum aminteam mai sus, rezultatele obținute 
de-al lungul anilor l-au recomandat pe Ion Elena să 
candideze și să obțină postul de inspector școlar 
în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Gorj în 
mai multe rânduri,  precum și pe cel de direc-
tor la  Centrului Județean de Resurse și Asistență 
Educațională Gorj. 

În decursul anilor, Ion Elena a fost membru al 
unor consilii de administrație, consilii consultati-
ve sau al unor organizații profesionale/sindicale, 
astfel: Consiliul de Administrație al Inspectoratu-
lui Școlar Județean Gorj (2008-2012), Consiliul de 
Administraţie al Palatului Copiilor Târgu-Jiu (2023 
– 2025), Consiliul Consultativ al Inspectoratului 
Școlar Județean Gorj (2011 – 2012); președinte al 
Consiliului de Administrație al CJRAE Gorj (2012 
– 2016); membru fondator şi lider al Sindicatu-
lui Liber din Învățământ „Theodor Aman” de la 
Școala Gimnazială „Pompiliu Marcea” Târgu-Jiu 
(1992 – 2009); vicepreședinte al Sindicatului Liber 
din Învățământ Târgu-Jiu şi al Uniunii Sindicatelor 
Libere din Învățământ Gorj (1999 – 2004); prim-
vicepreședinte al USLÎ Gorj (2004 – 2011).

 Ion Elena se implică în viața comunității sale 
profesionale precum și a celei jurnalistice și cul-
turale, fiind, printre altele: membru al Uniunii 
Ziariștilor Profesioniști din România (UZPR – din 
18 noiembrie 1994 şi în prezent), vicepreședinte 
al Societății Învățătorilor Gorjeni (1994 – 2008), 
membru fondator al Fotoclubului „Clio” de pe lân-
gă Muzeul „Alexandru Ştefulescu” al Județului Gorj 
(1995); membru fondator al Asociației cultural-
științifice „Școala Gorjeană” (2010); membru fon-
dator şi activ al Asociației Cercetătorilor şi Auto-
rilor de Carte Gorjeni „Alexandru Doru Şerban”, 
cu sediul în Târgu-Jiu (2010); membru în Corpul 
Naţional al Experților în Management Educațional 
(2012); membru al Comitetului Director al 
Asociației „AGAPE GORJ”, asociație cu activități 
filantropice, (octombrie 2011  şi în prezent).

Debutul publicistic în presa scrisă al elevului 
Ion Elena, a avut loc în 2 aprilie 1972, la nici 15 ani 
împliniți, cu articolul „Cravatele roșii în acțiune”, 
în ziarul cotidian „Gazeta Gorjului”, articol care 
se referea la activitatea elevilor de la Școala Ge-
nerală Padeș, de împădurire cu puieți de salcâm 
şi stejar a unei suprafețe forestiere din pădurea 
Șușara. 

Debutul literar în presa scrisă s-a petrecut în 
data de 17 iunie 1976, în „Cutezătorii”, revista 
copiilor din România, cu reportajul literar „Eco-
ul unui glas constructor de stele” – premiat cu 

mențiune în cadrul Concursului Literar National 
„Galeria Cutezătorilor”.

Ion Elena a debutat editorial în anul 2010, cu 
volumul de reportaj „Adio, frumoaselor zăpezi!”,  
apărut la Editura „Măiastra”, Târgu-Jiu.

Între anii 1972–1985 și 1990–1992, Ion Elena co-
laborează cu Studioul Teritorial de Radio „Oltenia” 
Craiova, având câteva sute de intervenții radiofo-
nice.

Totodată publică, în volume, la ”Gorjul lite-
rar”, ”Copii cântă România”, ”Limbă și literatură 
pentru elevi”, ”Almanahul Gorjului, ”Scriitori gor-
jeni – file de dicționar”.

În creația sa scriitoricească, Ion Elena abordea-
ză cu predilecție reportajul, dar și alte specii ale 
genului publicistic îi sunt la suflet. Semnează sute 
de articole pe diverse teme în diverse publicații 
precum: ”Gazeta Gorjului”, ”Scînteia tineretului”, 
”Cutezătorii”, „Rămurele”, „Flacăra”, ”Contem-
poranul”, ”De veghe”, ”Curierul dreptății sociale”, 
”Gorjul pitoresc”, ”Dimineața Gorjului”, ”Țara lui 
Bachus”, ”Opinia”, ”Gorjeanul”, ”Didactica”, ”Re-
vista Învățătorimii Gorjene”, ”Caietele Columna”, 
”Ager”, ”Fluidul roditor”, ”Murmurul Jilțurilor”, 
”Cuget liber”, „Freamătul”, ”Satul Românesc”, 
”Învățătorul”, ”Jurnal 11”, ”Coloana Infinitului” 
– Timișoara, ”Tribuna învățământului”, „Arcina”, 
„Graiul Apelor”, „Vertical”, ”Spicon” ș.a.

De-a lungul anilor, Ion Elena a fost redactor 
şef/redactor, editor, ziarist, colaborator, la ur-
mătoarele publicații: „Gazeta Gorjului/Gorjea-
nul”, cotidian județean, Târgu-Jiu, colaborator, 
(1972-2019); Studioul Teritorial de Radioteleviziu-
ne Craiova, colaborator, (1972-1985); „Gorjul pito-
resc”, Târgu-Jiu, fondator şi redactor-șef (aprilie 
1990); Studioul de Radio „Oltenia” Craiova, cola-
borator, (1990-1992); „Scînteia tineretului”, coti-
dian național, București, corespondent județean, 
(1980-1989); „De veghe”, săptămânal militar 
național, București, colaborator, (1978-1980); 
„Ager”, săptămânal, Târgu-Jiu, redactor, secre-
tar general de redacție, redactor şef-adjunct, 
redactor-șef (1992 – 2010); „Vertical”, săptămâ-
nal, Târgu-Jiu, redactor-editor de rubrică, (2010 
şi în prezent); „Revista Învățătorimii Gorjene”, 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Rigorozitatea ta morală te încurajează să testezi pe cei din jur. Se produce 

o selecție naturală, dar controlează-ți fervoarea. Simți o nevoie autentică de 
a te bucura de plăcerile vieții. Nu ezita, ai nevoie de acest lucru. Tenacitatea 
ta în urmărirea obiectivelor îi va face pe cei din jur să te urmeze. Motivarea 
altora va fi ușoară!  

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Astăzi, ofensiva devine a doua ta natură. Te va ajuta să descoperi 

adevărul! Obligațiile față de familie pot părea o povară astăzi, dar nu te lăsa 
copleșit de cerințele celor din jur. Astăzi, ai un simț infailibil. Vei avea dreptate 
să ai încredere în tine. Vei fi deosebit de eficient și vei realiza la sfârșitul zilei 
că strategia aleasă s-a dovedit a fi un succes! Ce-ți mai poți dori? 

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Vei primi un sprijin neașteptat care va căpăta multă putere pe viitor. Contactele 

sunt favorizate! Dacă te concentrezi pe temperarea impacienței, vei avea de câștigat. 
Optimismul tău crescând îți va întări energia. Fii realist în relațiile tale. Lăcomia ta 
poate alunga partenerii, nu doar în viața ta amoroasă. Ești și tentat de cheltuieli 
multiple sau excesive, așa că fii atent la bugetul tău! 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Luna te ghidează. Vei reuși să rezolvi o criză. Vei fi mai activ decât de obicei și 

energia ta este omniprezentă, totul este în regulă. Este în liniște că vei canaliza cel 
mai bine energia. Ești într-o stare excelentă și dispusă să comunici mai mult decât de 
obicei. Atmosfera este, așadar, ideală pentru a lua inițiative, a face compromisuri, a 
încheia acorduri, a întări relațiile de familie.

LEU: 23 iulie – 22 august
Ești nervos fără să îți dai seama. Exuberanța ta verbală poate provoca 

supărări și reacții nepotrivite astăzi. Somnul ar fi sursa ta principală de 
energie. Ține minte acest lucru! Ușor tulburat de situație, s-ar putea să te 
confrunți cu opoziție directă pe parcursul zilei. Va trebui să pui puțină apă în 
vin și să te asiguri că nu ajunge să fie o picătură în ocean! 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Mai ușor decât de obicei, vei găsi material pentru a râde și a-i înviora și pe cei din jur 

fără să te frămânți prea mult. Fluxul gândurilor tale se armonizează și îți aduce mai multă 
echilibru și forță interioară. Astăzi, ai entuziasmul și determinarea necesare pentru a face 
față tuturor provocărilor care ți se vor ivi și pentru a ieși cu bine din orice situație. Nu te 
temi de nimic și te arunci în acțiune fără să pui întrebări inutile. 

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Abordezi problemele cu discernământ. Vei avea ocazia să fii demn 

de principiile tale, iar oamenii te vor aprecia mai mult! Va fi benefic să 
îți acorzi câteva ore de relaxare complete. Această nevoie este cu tine. 
Furie temperată și gelozii latente îți vor impulsiona ambițiile în direcția 
corectă. Lăudătorii de tot felul vor fi atrași de popularitatea ta.  

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Va fi necesar să aștepți pentru a consolida un proiect. Nu renunța din cauza acestui lucru. 

Distracția ta ar putea să îți provoace uitări sau greșeli. Fii atent înainte de a acționa sau de a te 
exprima. Ești mai conștient de punctele tale forte în a convinge. Dar trebuie să îți întărești mai întâi 
prieteniile înainte de a trece la acțiune. Faci eforturi în direcția corectă în viața ta socială. 

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Variabile și schimbătoare, stările tale de spirit vor fi un reflex al 

ezitărilor tale interioare. Astăzi, arăți mai multă rațiune în felul în care 
îți consumi energia. Te îndrepți către un echilibru mai mare care începe 
să prindă contur. Ai avea mult de câștigat din ascultarea unor sfaturi. 
Acțiunea solitară nu este favorizată, iar elementele practice lipsesc.  

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Dacă îți dorești să îți schimbi viața, ușile se deschid în direcția corectă. 

A venit momentul să alungi ezitările și să mergi înainte cu încredere. Pentru 
a te menține în formă și a păstra ritmul, fă exerciții fizice și monitorizează-ți 
alimentația. Ai impulsul și diplomația necesare pentru a contracara pe cei care 
încearcă să te tragă înapoi. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vei vedea mai clar dacă te afli într-o situație de alegere. Un nou element te va ajuta să faci 

bilanțul. Dacă ești alături de familie astăzi, vei avea ocazia să îți întărești legătura cu ei. Împotrivirea 
nu este foarte constructivă și riști să te lovești de un perete. Așadar, ia inițiativa și fii diplomatică, chiar 
manipulativă dacă este necesar. Uneori, scopul justifică mijloacele, iar astfel vei evita un conflict.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Acum sunt posibile mari transformări în viața ta. Mizează pe termen lung pentru a 

pune aceste schimbări în practică, ai tot de câștigat din asta. Pune toate cărțile pe masă în 
dialogurile tale. Cu un optimism frumos, găsești soluții pozitive pentru posibilele probleme. 
Nu este vorba de a lăsa să te afecteze influențele externe. Te bazezi doar pe 

buna dispoziție și privești viața din partea luminoasă!
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Târgu-Jiu, redactor, redactor-șef, (2001-2012); 
„Jurnal 11”, director, revistă a elevilor şi profe-
sorilor de la Școala Gimnazială „Pompiliu Marcea” 
Târgu-Jiu (1999-2012), revistă cu 8 titluri de Lau-
reat la etapa pe țară a Concursului National al Re-
vistelor Școlare, la secțiunea reviste de gimnaziu; 
„Drumuri spre suflet”, director, revistă științifică, 
editată de CJRAE Gorj, (2014-2016); „Spicon” 
Târgu-Jiu, redactor, revistă de literatură, arte şi 
istorie culturală, editată de Asociația Cercetăto-
rilor şi Autorilor de Carte Gorjeni „Alexandru Doru 
Șerban” din Târgu-Jiu (2017 şi în prezent); „Lumi-
na din cuvânt”, fondator şi coordonator, revistă a 
elevilor şi profesorilor de la Palatul Copiilor Târgu-
Jiu (2016 şi în prezent).

De asemenea, profesorul Ion Elena a scris și a 
publicat, ca autor sau coautor, următoarele cărți: 
„Adio, frumoaselor zăpezi!”, reportaj, Editura 
„Măiastra” Târgu-Jiu, 2010 şi 2013 - ediţie revizui-
tă şi adăugită; „Desculţ prin roua verde”, repor-
taj, Editura „Măiastra” Târgu-Jiu, 2014; „O șansă 
pentru schimbare”, coautor, manual digital edi-
tat de Inspectoratul Școlar Județean Gorj, Editura 
„Măiastra” Târgu-Jiu, 2019; „Pregătirea psiholo-
gică pentru examene”, coautor, Editura „Măias-
tra” Târgu-Jiu, 2009; ”Scriitori gorjeni, file de 
dicționar”, coautor, Editura „Ager”, Târgu-Jiu, 
1998; „Struguri cu soare în priviri”, reportaj, 
Editura „Tipo Moldova”, Iaşi, 2016. 

Important este și faptul că scriitorul Ion Ele-
na este inclus în numeroase antologii, studii, 
publicații în volum sau culegeri, precum: „Co-
piii cântă România”, Antologia celor mai frumoase 
scrieri literare ale pionierilor, închinate Români-
ei în primul  deceniu de activitate a cenaclurilor 
pionierești (1967-1977), Editura Didactică şi Peda-
gogică, București, 1979; „Gorjul literar”, vol. VIII, 
editat de Centrul Județean de Îndrumare a Creației 
Populare şi a Mișcării Artistice de Masă Gorj, Asoci-
aţia „Gorjul Literar”, Târgu-Jiu, 1980; „Almanahul 
Gorjeanul”, Editura „Gorjeanul”, Târgu-Jiu, 1991; 
„Istoria presei gorjene – file”, coautor,  Editura 
„Ager”, Târgu-Jiu, 1994; „Almanahul Gorjului”, 
Editura „Ager”, Târgu-Jiu, 1999; „Meșteșuguri 
tradiționale și meșteșugari din Gorj”, Alexandru 
Doru Şerban, Nicolae Mischie, Editura „Rhabon” 
Târgu-Jiu, 2003; „Oameni şi întâmplări din Gorj”, 
Titu Pânişoară, Editura „Măiastra” Târgu-Jiu, 2005; 
„Autori gorjeni şi cărțile lor – dicționar”, Ale-
xandru Doru Şerban, Nelu Vasile, Editura „Măias-
tra” Târgu-Jiu, 2007; „Gorjul literar” (Antologie 
„Columna”), Editura Centrului Județean pentru 
Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiționale – 
Gorj, Târgu-Jiu, 2015; „Școala de Literatură de 
la Târgu-Jiu”, vol. I (A-G), Ion Popescu-Brădiceni, 
Editura Academica Brâncuși, Târgu-Jiu, 2016; „Un 
Dicționar al Scriitorilor Români Contemporani”, 
vol. IV, Ioan Holban – coord., Editura „Tipo Mol-
dova”, Iaşi, 2016; „Domnitor fără Coroană. Tudor 
Vladimirescu în conștiința şi memoria gorjenilor”, 
Gheorghe Nichifor, Editura „Măiastra”, Târgu-Jiu, 
2021; Profiluri de autori, Victor Troacă, Editura 
„Măiastra”, 2022; Scriitori români contemporani şi 
cărţile lor – o istorie transmodernistă a literatu-
rii române contemporane, Ion Popescu-Brădiceni, 
Editura „Tipo Moldova”, Iaşi, 2023 ș.a. 

Ion Elena scrie în continuare, are în lucru câ-
teva proiecte scriitoricești îndrăzneţe. Este vorba 
despre volumele de proză: „Susur pe Motru (repor-
taj), „Cetatea de piatră a Sohodolului de Tisma-
na” (monografie), „Glasul marelui pandur” (pro-
ză), „Dezlănţuirea lichelelor” (publicistică), „Râul 
verde cu platani” (publicistică), „Jurnalul tatălui 
meu” (proză memorialistică), „Lacrimile munţi-
lor” (bildungsroman), „Dumitru Bunoiu – un nume, 
o legendă pe frontispiciul şcolii gorjene” (proză).  

De-a lungul anilor, profesorul şi jurnalistul Ion 
Elena a publicat și sub diverse pseudonime, vreo 
28 existente în arhivele şi colecţiile de presă scri-
să. Dintre acestea amintim doar câteva: Tudor Mă-
gureanu, Diana Lotru, Irina Codru, Denisa Godea-
nu, Radu Arieş, Ion Pădeşanu, Ion Padina, Carmen 
Torna, Dorin Motru.

Conform afirmațiilor sale, profesorul Ion Ele-

na a avut câțiva mentori în formarea ca publicist, 
reporter şi scriitor, oameni de condei, erudiți şi 
talentați, recunoscuți pentru activitatea lor scr-
iitoricească, precum: George Manoniu (profesor 
şi redactor, „Gazeta Gorjului”), Lucian Zatti (re-
dactor şi scriitor, Radio Craiova), Mircea Pospai 
(scriitor şi director, Radio Craiova), Cornel Sores-
cu, (redactor şef, Radio Craiova), Alexandru Doru 
Şerban (scriitor), Ion Popescu-Brădiceni (profesor, 
ziarist, scriitor, Gorjeanul), Doru Fometescu (me-
dic şi scriitor).

În întreaga sa activitate didactică, jurnalis-
tică și scriitoricească, Ion Elena a dovedit price-
pere, talent, creativitate, un remarcabil spirit de 
observație și capacitate de selecție a subiectelor 
abordate,  pasiune în tot ceea ce face, putere de 
muncă, corectitudine, insistență și dragoste față 
de natură și semenii săi.

Mai remarcăm și hoby-urile distinsului profesor, 
jurnalist, om de cultură și scriitor: fotografia, eco-
logia, călătoriile, pescuitul. Toate acestea au fă-
cut din Ion Elena un apreciat jurnalist de reportaj, 
recunoscut și de foarte multe ori premiat pentru 
scrierile sale. 

Pentru prestigioasa activitate didactică 
desfășurată de-a lungul anilor, precum și a celei 
scriitoricești, profesorul Ion Elena a fost răsplătit 
cu numeroase premii și înscrisuri de onoare,  din-
tre care amintim: Diploma „Gheorghe Lazăr” Clasa 
I, cea mai înaltă distincție care se atribuie per-
sonalului didactic din învățământul preuniversitar 
românesc, din partea Ministerului Educaţiei, Cer-
cetării şi Tineretului (2007); Premiul „Alexandru 
Sahia”, pentru reportaj (1984); Premiul III, pen-
tru reportaj, la Festivalul-concurs interjudeţean 
de creaţie literară „Tudor Arghezi” Târgu-Cărbu-
neşti (1986); Premiile „Vertical 2021” – Diplomă de 
excelență pentru cariera didactică şi publicistică 
de peste patru decenii în slujba Gorjului şi gorje-
nilor, acordată de Asociația „Pro Vertical”; Înscris 
de Onoare şi Medalia celei de-a 55-a aniversări 
a Palatului Copiilor Târgu-Jiu (2008); Înscris de 
Onoare, pentru sprijinul permanent acordat cultu-
rii gorjene şi pentru credinţa în valorile ei eterne, 
cu prilejul împlinirii a 40 de ani de la înfiinţarea 
Casei de Creaţie Gorj (2008); Diplomă jubiliară, 
acordată de Palatul Copiilor „Adrian Băran” Sla-
tina, cu prilejul Concursului Național al Copiilor 
„Călușul Românesc”, ediţia a X-a, (2009); Diplo-
mă de excelenţă, din partea publicaţiei „Ager” din 
Târgu-Jiu, pentru activitatea creatoare în cadrul 
Grupului Spiritual „AGER” (2000); Diplomă jubili-
ară, din partea cotidianului independent „Gorjea-
nul” din Târgu-Jiu, cu prilejul aniversării a 85 de 
ani de la înfiinţarea publicaţiei (2009);  Diplomă de 
Merit „Titu Rădoi” pentru contribuțiile de excepție 
în slujba propășirii spirituale a Ţării Jiului de Sus, 
din partea Fundației cultural-științifice „General 
Gheorghe Magheru” Târgu-Jiu (2009); Diplomă de 
Onoare, pentru merite deosebite în managementul 
proiectelor şi activităților educative extrașcolare, 
acordată de Palatul Naţional al Copiilor din Româ-
nia, cu ocazia împlinirii a 60 de ani de la înființarea 
acestei prestigioase instituţii (2010) și multe alte-
le. 

Subliniem că profesorul şi jurnalistul Ion Elena 
este membru fondator și activ al Asociației Cerce-
tătorilor și Autorilor de Carte Gorjeni ”Alexandru 
Doru Șerban” Târgu-Jiu și totodată membru al co-
lectivului de redacție al revistei de literatură, arte 
și istorie culturală ”Spicon”, editată de asociaţie.

Folosim acest prilej pentru a-i mulțumi distin-
sului profesor Ion Elena pentru dedicația și îndelun-
gata sa activitate în slujba învățământului gorjean, 
adresându-i urări de sănătate, ani mulţi și buni, 
plini de creație, precum și gândurile de succes de-
plin în materializarea  proiectelor scriitoricești și 
nu numai, prezente și viitoare ale domniei sale,.

Dr. VICTOR TROACĂ
Președinte, Asociația Cercetătorilor și

 Autorilor de Carte Gorjeni 
”Alexandru Doru Șerban” Târgu-Jiu
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Un nou caz grav intră în atenția publică, după ce Poliția Română a emis un mandat de urmări-
re națională pe numele lui Florin Nuțu, un bărbat în vârstă de 35 de ani, domiciliat în orașul 
Rovinari, județul Gorj, condamnat definitiv la închisoare cu executare. Decizia vine în urma 
unei hotărâri pronunțate chiar înainte de finalul anului, într-un dosar penal complex, cu mai 
mulți inculpați și pedepse severe.

Recidivist din Gorj, căutat de Poliția Română

IZABELLA MOLNAR             

Potrivit datelor oficiale publicate de Poliția 
Română, Florin Nuțu este căutat pentru 
punerea în executare a unui mandat de 

închisoare, emis după ce Curtea de Apel Ploiești, 
printr-o hotărâre definitivă din 23 decembrie 2025, 
a stabilit pedeapsa finală de 3 ani, o lună și 705 zile 
de detenție. Condamnarea vizează infracțiunile de 
amenințare și vătămare corporală, fapte comise în 
urmă cu mai bine de doi ani. Instanța a reținut 
un aspect extrem de grav: Florin Nuțu a săvârșit 
aceste infracțiuni în timp ce se afla în liberare 
condiționată, după o condamnare anterioară. Ca 
urmare, judecătorii au decis revocarea liberării 
condiționate și au dispus executarea restului de 
705 zile de pedeapsă rămase neexecutate, care au 
fost adăugate noii condamnări. Astfel, pedeapsa 
rezultantă este una consistentă și urmează să fie 
executată în regim de detenție.

În urma deciziei definitive, Florin Nuțu nu 
a fost găsit pentru a fi încarcerat, motiv pentru 
care autoritățile au emis mandat de executare a 
pedepsei cu închisoarea și l-au introdus pe lista 
persoanelor urmărite la nivel național. Poliția face 
apel la cetățeni să ofere informații care pot con-
duce la identificarea și prinderea acestuia.

Dosarul soluționat de Curtea de Apel Ploiești 
nu îl vizează doar pe bărbatul din Rovinari. Și 
alți inculpați au primit pedepse grele, instanța 
menținând sau majorând sancțiuni privative de 
libertate pentru fapte similare. Magistrații au 
subliniat gravitatea faptelor și necesitatea unor 
pedepse ferme, menite să descurajeze comporta-

mentele violente și recidiva.
Cazul lui Florin Nuțu reprezintă un nou semnal de 

alarmă privind consecințele încălcării legii, mai ales 
în situațiile de recidivă. Până la depistarea și încar-
cerarea sa, bărbatul din Rovinari rămâne în urmărire 
națională, iar autoritățile continuă acțiunile pentru a 
pune în aplicare hotărârea definitivă a instanței.

Curtea Constituțională a 
României a amânat, pentru 
a treia oară, pronunțarea 
unei decizii privind 
constituționalitatea le-
gii pensiilor magistraților. 
Anunțul a fost făcut luni de 
președinta CCR, Simina Tă-
năsescu, care a precizat că 
nici de această dată nu a fost 
întrunit cvorumul necesar.

„Am constatat și astăzi, 
ca și ieri, că nu a fost întrunit 
cvorumul”, a declarat Simina 
Tănăsescu. Judecătorii Curții 
Constituționale urmează să 
se reunească din nou pe 16 

Direcția Sanitară Veterina-
ră și pentru Siguranța Ali-
mentelor (DSVSA) Gorj a 
anunțat organizarea unui 
concurs pentru ocuparea 
unui post contractual va-
cant, oferind oportunita-
tea angajării pe perioa-
dă determinată în cadrul 
instituției.

Concursul vizează ocu-
parea funcției de îngrijitor 
animale de experiență, grad 
profesional II, în cadrul Servi-
ciului LSVSA/DSVSA Gorj, cu 
sediul în municipiul Târgu-Jiu, 
pe bulevardul Ecaterina Teo-
doroiu nr. 532. Angajarea se 
va face în baza prevederilor 
OG nr. 42/2004 și ale Hotărâ-
rii Guvernului nr. 1336/2022, 
care reglementează organi-
zarea și dezvoltarea carierei 
personalului contractual din 
sectorul bugetar.

Pentru a putea participa 
la concurs, candidații trebuie 
să aibă studii medii de spe-
cialitate, absolvite cu diplo-
mă sau echivalentă, cu spe-

Încă un post vacant, scos la concurs 
de DSVSA Gorj

cializare în domeniul veterinar, 
precum și o vechime de minimum 
un an în specialitatea studiilor. 
Programul de lucru este unul cu 
normă întreagă de 8 ore pe zi, re-
spectiv 40 de ore pe săptămână.

Concursul va cuprinde două 
probe. Proba scrisă este progra-
mată pentru data de 23 ianua-
rie 2026, la ora 10:00, la sediul 
DSVSA Gorj, iar interviul va avea 
loc în termen de maximum patru 
zile lucrătoare de la susținerea 
probei scrise, la aceeași adresă. 
Dosarele de înscriere pot fi depu-
se la sediul instituției, la Compar-
timentul Juridic și Resurse Uma-
ne, până la data de 14 ianuarie 
2026, de luni până joi între orele 
08:00–16:30 și vineri între orele 
08:00–14:00. Informații suplimen-
tare pot fi obținute telefonic la 
numărul 0253.226.033, interior 
111, sau prin e-mail, la adresa 
office-gorj@ansvsa.ro.

I.M.

O nouă amânare în cazul pensiilor 
magistraților. „Vă cam bateți joc!”

ianuarie, la ora 10.00, pen-
tru a încerca să ia o decizie.

Situația a generat reacții 
dure din partea unor politi-
cieni. Ministrul Apărării și 
deputat USR de Gorj, Radu 
Miruță, îi acuză pe judecăto-
rii care au lipsit de la ședință 
că subminează importanța 
instituției.

„CCR, vă cam bateți 
joc și duceți în derizoriu 
importanța instituției! Nu se 
poate să fii judecător CCR și 
să ieși din sală de două ori 
pentru a nu face cvorum, 
pe o temă cu impact major 

pentru România. Judecați 
și asumați-vă, nu vă bateți 
joc!”, a transmis Radu 
Miruță.

Pentru pronunțarea 
unei soluții era necesară 
prezența a cel puțin șase 
dintre cei nouă judecători 
constituționali. Legea afla-
tă în analiză modifică atât 
modul de calcul al pensiilor 
magistraților, cât și condițiile 
de pensionare. Potrivit pro-
iectului adoptat de Guvern, 
vârsta de pensionare ar urma 
să crească treptat până la 65 
de ani, iar pensia nu va putea 
depăși 70% din indemnizația 
netă încasată în ultima lună 
de activitate.

Proiectul a mai fost ana-
lizat anterior de Curtea 
Constituțională, iar în data 
de 20 octombrie a fost de-
clarat neconstituțional, pe 
motiv că nu avea avizul Con-
siliului Superior al Magistra-
turii. Ulterior, Guvernul și-a 
angajat din nou răspunderea 
în Parlament asupra actului 
normativ, de această dată 
cu aviz de la CSM, chiar dacă 
unul negativ.

I.I.
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Formarea profesională care transformă viitorul! Formarea profesională care transformă viitorul! 
 Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații!  orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
     Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370,

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.comE-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul SocialProiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social

European+ European+ 
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

Sâmbătă DuminicăMiercuri VineriVineri LuniMarțiMarți Joi
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Salvatorii montani au avut numeroa-
se apeluri de la turiști, duminică,  inter-
venind în ajutorul mai multor persoane 
care aveau nevoie de ajutor. Unii turiști 
aflați în vacanță în zona montană, pe fi-
nalul acestui an, au avut nevoie de aju-
torul specialiștilor de la Salvamont.  

Au fost zeci de apeluri la Dispecera-
tul Național Salvamont, numărul exact al 
acestora fiind comunicat luni dimineață, 
de către reprezentanții Salvamont Ro-
mânia. Astfel, 28 de persoane au fost 
salvate de pe munte, iar dintre acestea 
șase au ajuns la spital, a informat luni, 
29 decembrie, Dispeceratul Național 
Salvamont. De altfel, în acest context, 
salvamontiștii au lansat un nou apel la 
prudență pe munte și la responsabilita-
te în rândul turiștilor, pentru a fi evitate 
accidentele montane.

Cele mai multe apeluri, pentru 
Salvamont Lupeni și Brașov

Mai precis, potrivit serviciului Salva-
mont România, în ultimele 24 de ore, 
la Dispeceratul Național Salvamont s-au 
primit 25 de apeluri prin care se solicita 
intervenția de urgență a salvamontiștilor, 
astfel: 7 apeluri pentru Salvamont Lu-

Zeci de turiști au avut nevoie Zeci de turiști au avut nevoie 
de salvatorii montanide salvatorii montani

peni, 4 apeluri pentru Salvamont 
Judeţul Braşov, 3 apeluri pentru 
Salvamont Neamţ, 2 apeluri pentru 
Salvamont Cluj, câte 1 apel pentru 
Salvamont Alba, Salvamont Bihor, 
Salvamont Caraș Severin – Semenic, 
Salvamont Gorj, Salvamont Mara-
mureş, Salvamont Mureş, Salvamont 
Prahova, pentru Salvamont Petroşani 
și pentru Salvamont Vâlcea.

În cazul acestor intervenții au 
fost salvate 28 de persoane. Dintre 
acestea, 6 au fost transportate cu 
Ambulanțele SAJ, SMURD sau SALVA-
MONT la spital, mai arată sursa ci-
tată.

De asemenea, s-au primit și 41 de 
apeluri prin care se solicitau sfaturi 
și informații despre diferite trasee 
turistice din zona montană.

„Echipele Salvamont România 
vă îndeamnă la prudență și respon-
sabilitate în derularea activităților 
montane și vă invită să le fiți alături 
în campania de reducere a număru-
lui de accidente montane. Vă dorim 
o zi frumoasă pe cărări de munte” 
– au mai transmis reprezentanții Sal-
vamont România.

M.C.H.

,,Polițiștii din cadrul Poliției Orașului 
Novaci au fost sesizați, prin apelul 112, 
de o femeie de 45 de ani, cu domiciliul 
în comuna Roșia de Amaradia, cu privire 
la faptul că soțul său în vârstă de 53 de 
ani, ar fi oprit-o în trafic, ar fi împins-o 
și i-ar fi sustras două telefoane mobi-
le aflate pe scaunul din dreapta față al 
autoturismului. Din primele cercetări 
efectuate de polițiști la fața locului a 
reieșit faptul că cele sesizate de apelan-
tă se confirmă și, în plus, că bărbatul ar 
fi împins-o pe soția sa, moment în care 
aceasta s-a lovit la mână, iar faptele 
petrecute între cei doi ar avea la bază 

Reținut după ce și-a tâlhărit soțiaReținut după ce și-a tâlhărit soția
Un bărbat din comuna Roșia de Amaradia a ajuns în arestul Poliției, dumi-
nică, fiind acuzat de tâlhărie. Soția lui a sunat la 112 și a cerut ajutor.

un conflict verbal anterior. A fost în-
tocmit formularul de evaluare a ris-
cului ocazie cu care s-a constatat că 
există un risc iminent, fiind emis un 
ordin de protecție provizoriu pentru 
o perioadă de cinci zile, de către 
polițiști”, a declarat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
În urma verificărilor a reieșit faptul 
că între cele două persoane nu au 
mai fost înregistrate fapte de natură 
penală sau stări conflictuale. ,,În ca-
uză a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de 
tâlhărie, iar în urma continuării cer-

cetărilor, polițiștii au luat măsura 
reținerii bărbatului de 53 de ani, din 
comuna Roșia de Amaradia, pentru 
o perioadă de 24 ore, acesta fiind 
introdus în Centrul de Reținere și 
Arestare Preventivă al IPJ Gorj. De 

asemenea, cele două telefoane mo-
bile au fost identificate de polițiști, 
în posesia bărbatului, fiind ridicate 
și predate persoanei vătămate”, a 
mai declarat Miruna Prejbeanu.

L.F.
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În cea de-a doua zi a Sărbătorii Naşterii Domnului, 
vineri, 26 decembrie 2025, Sfânta Mănăstire Tismana 
şi-a sărbătorit Hramul său de iarnă, «Soborul Maicii 
Domnului» și «Sfântul Cuv. Nicodim cel Sfințit», la 
care s-a adăugat pentru prima dată  şi prăznuirea 
«Sf. Cuv. Mucenic Gherasim», Sfânta şi Dumnezeiasca 
Liturghie Arhierească fiind oficiată sub protia Înalt-
preasfinţitului Părinte dr. Irineu, Arhiepiscopul Craio-
vei şi Mitropolitul Olteniei, împreună cu Preacuviosul 
Părinte exarh arhimandrit Ioachim Pârvulescu, Sta-
reţul Mănăstirii Lainici şi cu Preacucernicul Părinte 
Marian Mărăcine, protoiereu al Protopopiatului Târ-
gu-Jiu Nord, ajutat de un sobor de preoţi şi diaconi 
din parohiile învecinate, în prezenţa unui număr în-
semnat de credincioşi care au înfruntat gerul şi urcu-
şul duhovnicesc al aşezământului monahal. Părintele 
Mitropolit Irineu l-a hirotonit întru preot pe diaconul 
Claudiu Dăianu, pe seama parohiei Gilort, din Pro-
topopiatul Târgu-Cărbuneşti, iar, printre mireni, am 
remarcat prezenţa domnului Valentin Podaru, deţină-
tor al «Crucii Sf. Cuv. Nicodim cel sfinţit» şi a familiei 
dr. Monica şi Cătălin Dulămiţă de la Scoarţa. La slujba 
liturgică au cântat la strană membrii grupului psaltic 
al Catedralei Mitropolitane «Sf. Mare Mucenic Dimi-
trie» din Craiova.

„Naşterea Mântuitorului nostru Iisus Hristos este 
Sărbătoarea Sărbătorilor”! 

În cuvântul de învăţătură duhovnicească, Mitro-
politul Olteniei a început prin a spune că: „Naşterea 
Mântuitorului nostru Iisus Hristos este Sărbătoarea 
Sărbătorilor şi Taina Tainelor, sărbătoarea pe care 
Dumnezeu a rânduit-o în planul Său veşnic, dinainte  
de creaţia lumii, din iubire de oameni! Cel Atotpu-
ternic Se face Om din Cel Veşnic, deofiinţă cu Tatăl, 
S-a făcut Om, asemenea nouă, luând firea pentru 
a ne izbăvi pe noi. Calea, Adevărul şi Viaţa, adică, 
Mântuitorul nostru Iisus Hristos, Cel Care S-a făcut 
Prunc, S-a zămislit în pântecele Maicii Domnului, S-a 
născut, a crescut şi apoi a pătimit, S-a răstignit şi a 
înviat pentru noi. Din iubirea Sa, Dumnezeu a venit în 
lumea noastră pentru că aveam păcatul strămoşesc 
din pricina căruia nu puteam să intrăm în Împără-
ţia lui Dumnezeu. Ca viaţa noastră să fie vindecată 
din osânda morţii şi a diavolului, Fiul lui Dumnezeu 
a luat această voie a Tatălui, ca El să reunească în 
Trupul Său pe toţi oamenii. Zămislirea în pântecele 
Maicii Domnului s-a făcut fără de bărbat, iar, Prea-
sfânta Născătoare de Dumnezeu a avut această expe-
rienţă: zămislire fără de bărbat, creşterea Pruncului 
în pântecele ei, naşterea fără durere şi rămânerea 

pururea fecioară. Zămislirea este de la Du-
hul Sfânt, creşterea este dumnezeiască, 
naşterea fără dureri şi rămânerea pururea 
fecioară sunt de la Dumnezeu. Deci, Fiul a 
venit ca să slujească, nu să I Se slujească, 
Mântuitorul nu a venit aici ca să facă o ce-
tate stătătoare, pentru că El Se întoarce la 
Tatăl Cel Ceresc, dar Se întoarce împreună 
cu noi. El este Lumina Care a biruit întu-
nericul! Naşterea Mântuitorului Iisus Hris-
tos este o refacere a firii noastre cotropite 
de păcatele noastre! Creaţia cea dintâi a 
Lui Dumnezeu a eşuat, a pierdut Raiul, iar, 
Creaţia cea de-a doua, prin Însuşi Fiul Lui 
Dumnezeu, va rămâne veşnică. Toţi suntem 
primiţi, prin Mântuitorul Hristos, prin însuşi 

Trupul Său, aşa cum în sămânţă sunt toate boabele 
de grâu din spic! Toţi suntem cuprinşi în Mântuitorul 
Iisus Hristos, suntem purtaţi în El, răstigniţi în El, iar, 
Mântuitorul Hristos, prin răstignirea Sa, ne-a cură-
ţit pe toţi de toate fărădelegile noastre”, a subliniat 
Înaltul nostru Ierarh! În continuare, printr-o analiză 
magistrală, a precizat că venirea magilor în Ierusalim 
a trezit conştiinţa poporului, ca să înţeleagă iudeii că 
S-a născut Mesia din poporul lor, cu toate că un fel 
de adormire a continuat mai departe, ca şi în vremea 
Mântuitorului Iisus Hristos, când, cei adormiţi în um-
bra morţii, la fel au rămas şi în continuare! Magii au 
devenit cu timpul propovăduitorii Mântuitorului Hris-
tos, când s-au întors în patria lor! Mântuitorul Hristos 
S-a născut într-o peşteră, nu într-un loc deosebit, ci, 
într-un loc, totuşi, curat, departe de privirile isco-
ditoare ale oamenilor, pentru că Naşterea Lui a fost 
mai presus de fire, fără dureri pentru Născătoarea de 
Dumnezeu! De aceea: ,,Atotştiinţa Lui Dumnezeu nu 
anulează Voinţa, libertatea, iar, dacă noi trebuie să 
facem ceva în lumea aceasta, Dumnezeu ne dă toate 
darurile pe care, dacă le folosim, ajungem în Împă-
răţia Sa! Dumnezeu ştie viaţa noastră, încă, înainte 
de a ne naşte noi, ştie ce trebuie să facem şi cum 
trebuie să facem! Dumnezeu are puterea aceasta de 
a interveni în istorie, fără ca cineva să-L tragă la răs-
pundere, dar, totuşi, El, nu forţează, nu ia măsuri îm-
potriva celor răi, îi îngăduie şi pe cei păcătoşi! Tatăl 
Cel ceresc face ca tocmai creaţia Sa să biruiasă răul, 
aşa cum lumina biruie întunericul! Puterea Lui Dum-
nezeu se vede prin iubire, iar, Atotştiinţa Lui Dumne-

zeu este totdeauna în relaţie cu Atotputernicia Lui”! 

,,Aceşti sfinţi au privit Naşterea Mântuitorului 
ca o prefacere a vieţii lor”! 

Înaltul Păstor al Olteniei a spus că: ,,Sfântul 
Nicodim, care s-a ostenit aici, trăia în peştera de 
deasupra, dar, veneau vrăjmaşi diavoli şi îl chinu-
iau permanent şi nu I-a cerut Lui Dumnezeu ca să-i 
pedepsească, ci, îşi făcea sfânta cruce, astfel că 
Dumnezeu, prin  suferinţa sfântului, i-a dat putere 
peste vrăjmaşii diavoli! Deci, nu sfântul cu puterile 
lui a dobândit acest har de a-i înfrunta pe demoni, 
ci, Mântuitorul Hristos, Care era permanent în viaţa 
sfântului, i-a dat această putere! Când îl vedem pe 
Sf. Nicodim, noi credem că el este puternic, dar, de 
fapt, el este ajutat de către Mântuitorul Iisus Hristos, 
pentru că Domnul a fost permanent în ajutorul lui! 

,,Sărbătoarea de astăzi este o continuitate a Naşterii Domnului, dar, în acelaşi timp, ,,Sărbătoarea de astăzi este o continuitate a Naşterii Domnului, dar, în acelaşi timp, 
când îi cinstim pe cei doi cuvioşi, Nicodim şi Gherasim, avem o tresăltare în plus”!când îi cinstim pe cei doi cuvioşi, Nicodim şi Gherasim, avem o tresăltare în plus”!

Slujbă Arhierească la Hramul de iarnă al Mănăstirii Tismana

Post vacant la un liceu din GorjPost vacant la un liceu din Gorj
Liceul Tehnologic „Henri Coandă” 

din Târgu Jiu organizează concurs 
pentru ocuparea unui post vacant 

de supraveghetor de noapte.
Candidații trebuie să aibă studii medii 

finalizate cu diplomă de bacalaureat. Nu 
este necesară vechimea în muncă.

Dosarele de înscriere la concurs 
se pot depune până la 16 ianuarie 
2026, ora 15:00. Proba scrisă va 
avea loc pe 26 ianuarie, iar inter-
viul este programat pentru 28 ia-
nuarie 2026.

I.I.

Acelaşi lucru s-a petrecut cu Sfântul Gherasim, care 
a început cu post şi rugăciune, viaţa în comuniune 
cu Dumnezeu, în mănăstire! El nu s-a îndumnezeit în 
temniţă, ci, aici, în chilia lui, prin viaţă pustniceas-
că. Aceşti sfinţi au privit cu ochii aţintiţi la Domnul 
şi au privit Naşterea Mântuitorului Iisus Hristos ca o 
prefacere a vieţii lor! Pentru că Naşterea Domnului 
are valoare în măsura în care noi participăm şi ne 
încorporăm în această lucrare a Lui Dumnezeu! El S-a 
născut pentru noi şi noi trebuie să ne naştem pentru 
Împărăţia Lui Dumnezeu! El S-a făcut om pentru noi, 
iar, noi trebuie să-L primim pe Mântuitorul Hristos în 
sufletele noastre, ca să Se nască în noi! Şi noi sun-
tem, şi Maica Domnului a fost Născătoare de Dumne-
zeu, deci, şi noi să fim născători de Dumnezeu prin 
mintea noastră, prin sufletul nostru şi prin Sfintele 
Taine cu sângele Mântuitorului Iisus Hristos! Aşadar, 
Sărbătoarea de astăzi este o continuitate a Naşterii 
Domnului, dar, în acelaşi timp, pentru noi, cei de aici 
de la Sfânta Mănăstire Tismana, cei din Oltenia şi din 
toată ţara, când îi cinstim pe cei doi cuvioşi Nicodim 
şi Gherasim, avem o tresăltare în plus, o bucurie mai 
înfloritoare, mai încoronată cu stelele acestei Naşteri 
a Mântuitorului Hristos! Aşadar, să-L rugăm pe Mân-
tuitorul Hristos, s-o rugăm pe Maica Domnului şi pe 
sfinţii Nicodim şi Gherasim – acesta fiind prima dată 
când se cinsteşte cu slujbă şi cu pomenire în această 
zi, pentru că data de 26 decembrie este consemnată 
în calendarele noastre, ca fiind cinstirea Sfântului Ni-
codim şi a Sfântului Gherasim! Dar, mai avem şi pe 21 
septembrie, când s-a proclamat canonizarea locală a 
Sfântului Gherasim, şi sperăm, cu ajutorul Lui Dum-
nezeu, ca să cinstim şi această dată spre Slava Lui 
Dumnezeu şi pentru mântuirea noastră! Amin”.    

Profesor dr. Vasile GOGONEA
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UN COLIND DE CRĂCIUN ȘI DE ANUL NOU - VÂRSTELE OMULUI – VÂRSTELE PĂMÂNTULUIUN COLIND DE CRĂCIUN ȘI DE ANUL NOU - VÂRSTELE OMULUI – VÂRSTELE PĂMÂNTULUI

Unele notificări despre Naşterea Domnului şi după NaştereUnele notificări despre Naşterea Domnului şi după Naştere
Învăţătura Preotului de mirÎnvăţătura Preotului de mir

Și-am plecat iar cu colindul
pe Hristos reamintindu-l.
Și-am pornit l-apus de soare
la o mândră vânătoare.
Și-am privit înspre colină
ninsă toată cu lumină.
Leru-i ler și leru-i ler,
ca și norii de subt cer.
Leru-i busuioc de-al verde,
umbra-n codru nu ne-om pierde
ci vom sta-n oglinda ei
tinerei și frumușei.

Și-am crescut cu Luna soră,
privegheat de-o auroră
revărsată peste munți,
peste ale noastre frunți…
Și-am crezut că dacă ninge
moartea nu ne-o mai învinge.
Coroniță de lămâi,
ne-am pus dorul căpătâi,
Și, frunză de măr rotat,
de copil am colindat,
mai colind și-acum bătrân
c-un mănunchi de crini în sân.

Frunză galbină de dud,
Câmpule cu grâul crud,
Timpului să ne rugăm,
pe gorjeni să-i ospătăm.
Salcie cu proaspeți muguri,
din nou sufletu-mi să-l bucuri,
și, voi, stelele, să-mi țineți
calea, pe sub pomii vineți
de greu ger, groasă zăpadă,
ce-o să cadă… o să cadă!
Omule, cu caii buni,

amândoi suntem nebuni,
tu de-aleanul unor cai,
eu de frig și ciumăfai.

Ocoleam deal cu bujori,
pe la sfinte sărbători,
azi am flori de gheață-n zestre
pe la uși, pe la ferestre.
Băietan, învățam carte,
din aproape în departe,
mă înconjuram cu visul,
scrutam tânăr paradisul,
locuiam poetic locul,
să-mi caut, al meu, norocul.
Și mă-ndrăgosteam de-o fată,
cu făptura-i fermecată.
Și ardeam să-i aud graiul
cum înconjură tot raiul.

Colindai și-n zori de zi,
pe îngeri i-oi auzi.
Colindai și noaptea toată 
cum se-nvârte-a morii roată.
Moara mea de poezie,
de măcinat veșnicie,
lasă-mi dragostea de țară
și-nlăuntru și-n afară
să reînvieze clară
mai încolo-n primăvară.

Moș Crăciune, Moș Crăciune,
moaie-ți degetu-n tăciune,
rămas de la buturugă,
și mi-ascultă-ntreaga rugă.
Vino-n sania-ți măiastră
tocmai la căsuța noastră.
Și-n desagă să ne-aduci

vreo trei pere, vreo trei nuci,
vreo trei cărți copilărești,
cu legende, cu povești,
de Creangă, de Ispirescu,
poezii de Eminescu,
toți trei genii românești
ale limbii Poezești.

Gutuie crescută-n sticlă,
uite Domnul ne mai strigă,
Domnul celor vii și morți
ne bate c-un băț în porți.
Dar nu-i bât ci-i o colindă
ce cu-a ei magie-n tindă
ne-o aduce Noul An.
Nu precum odat’, sărman,
ci prosper în bogăție.
Ay, dragă a mea soție,
pune masă la străin,
dă-i bucate-alese, vin
tot de-al roșu, fiert pe foc,
pentr-un sacru soliloc, 
razele să-l tot străbată
cu-a lor aprigă săgeată.

Uite, colindai tot satul,
cu-al meu plugușor aratul
tot mai harnic l-începui
Anul Vechi s-a dus și nu-i.

Hai, voinicii-mi armăsari,
fulgii-s mari și tot mai mari,
să brăzdăm tot viitorul,
să țâșnească-al lui izvorul,
înspumat, cu apă dulce,
să ne facem cuminți cruce,
cu-o ulcică de lut ars,

să ne-oprim pentru popas,
elixirul să-l sorbim
viața să ne-o nemurim.

Și tu, miez de din găoace
de sămânță, dă-ne pace,
pe pământul acesta spornic.
Fă să bată-al lumii ornic,
nu-ntre drone și rachete,
conspirații și secrete
nemiloase. Ci speranță
dă-ne-n ultimă instanță!
Și redă-ne libertatea,
fericirea și Cetatea
în care să ne rostim
dreptul să iubim, să fim.

Colindai, precum un mânz,
ziua sacră, pe la prânz,
și-adunai, tot date-n pârg,
fructe să le vând la târg.
Lumânări să-mi iau în schimb
pentru-al Domnului corimb,
ce grăiește-n fel și chip
despre-ntâiul arhetip.

Colindai tot visător,
țara căprioarelor,
una singură să-mi dea
secretul cu steaua mea.
Cum în ieslea dată-n spic
s-a născut un prunc voinic,
un pruncuț cu firea pură,
iubitor fără măsură
al Tatălui său de sus,
botezat Hristos Iisus.

ION POPESCU BRĂDICENI

În noaptea sfântă a Naşterii Domnului, ştim 
că îngerul a vestit păstorilor, iar, în pragul 
colibei în care se afla pruncul sfânt, s-au 

oprit magii din lunga lor călătorie, spre a lăsa, lân-
gă copilul sărac, daruri împărătești: aur, smirnă și 
tămâie. Deci, aurul se oferă regilor, împăraților în 
semn de prețuire și de respect față de demnita-
tea înaltă, tămâia este adusă ca unui mare preot, 
ca unui mare arhiereu, iar, Iisus Hristos Domnul 
întrunește și demnitatea de arhiereu, mai ales că 
tămâia, aşa cum se știe din vechime, era folosită 
la servicii religioase la templul din Ierusalim şi se 
folosea la sinagogi. Smirna era folosită în ritualu-
rile de înmormântare, deoarece, cu smirnă și cu 
alte mirodenii erau îmbălsămați morții înainte de 
a fi puși în mormânt, iar, ca urmare, smirna adusă 
de magi simboliza moartea și jertfa Domnului Ii-
sus pentru întreaga omenire. Să fim bine înţeleşi, 
aceste daruri ale Magilor sunt doar niște simboluri 
ale darurilor pe care le-a făcut Dumnezeu prin tri-
miterea Fiului Său în lume, însă, aspectul dramatic 
a fost atunci când Irod tiranul a trimis oștile lui ca 
să omoare pe copiii din Betleem de la doi ani în jos! 
Pentru aceasta a fost trimis înger de la Dumnezeu 
și a spus lui Iosif: ,,Scoală-te, ia Pruncul și pe Mama 
Lui și fugi în Egipt (…), fiindcă Irod va căuta Prun-
cul ca să-L ucidă”, şi Iosif a luat pe Pruncul Iisus 
și pe Maica Domnului și s-au dus în Egipt (Matei 
2, 13-14). În tirania lui, Irod, vrând să-L găsească 
și să-L omoare pe Pruncul Iisus, s-a făcut ucigașul 
a paisprezece mii de prunci nevinovați, pe care 
Biserica îi pomenește ca pe cei dintâi mucenici, 
pe 29 decembrie. Dar, Pruncul Iisus a fost păzit în 
Egipt până la moartea lui Irod, apoi, prin îndemn 
de la înger, Iosif s-a întors în pământul lui Israel, 
dar a mers să locuiască în Nazaret. Aşadar, aces-
tui Prunc venit spre mântuirea noastră, lui Iisus 
Hristos, Dumnezeu-Omul, să ne închinăm și noi și 
să-I aducem ca dar viața noastră trăită după sfin-
tele Lui porunci. În acest fel, Hristos devine darul 

veșnic făcut nouă de Dumnezeu, iar acest dar 
vine în lume aducând multe alte daruri spre 
iertarea păcatelor, spre biruirea morții, vin-
decarea bolnavilor, învierea morților și nenu-
mărate alte binefaceri despre care ne vor-
besc sfinții Evangheliști. De aceea, cu ocazia 
Crăciunului, înainte de a aștepta daruri, a 
trebuit ca noi să fim primii care dăruim, con-
siderând darul, ca manifestare a dragostei 
frățești care face ca starea noastră de bu-
curie să nu rămână doar pentru sine, ci să 
se răspândească și la ceilalți. Bucuria Crăciu-
nului s-a simţit cel mai bine în cadrul Sfintei 
Liturghii, pentru că Liturghia este slujba la 
care îngerii slujesc în chip nevăzut cu preoții 
jertfa cea fără de sânge, iar ei au fost cei 
care au răspândit în lume bucuria nașterii 
cântând primul colind ,,Slavă întru cei de 
sus lui Dumnezeu și pe pământ pace, între 
oameni bună voire” și au anunțat bucuria 
Nașterii Domnului păstorilor din jurul Betleemului: 
,,Iată vă binevestesc vouă bucurie mare că vi s-a 
născut Mântuitor, care este Hristos Domnul”, ceea 
ce a însemnat că participarea la Liturghia din ziua 
praznicului a constituit împărtășirea aceleiași bu-
curii pe care îngerii au avut-o la Nașterea Pruncului 
Sfânt. După marele Praznic al Nașterii Domnului, 
să-L rugăm pe Dumnezeu să facă din casa noastră 
peșteră, iar din sufletul nostru iesle în care să se 
nască mereu Pruncul Sfânt, care cu harul Preasfân-
tului Duh să aducă bucurie și pace în casele noas-
tre. Crăciunul mai este numit și sărbătoarea fami-
liei şi a fost o bună ocazie când s-au reunit părinți, 
copii și nepoți, cu alte cuvinte, Crăciunul este mo-
mentul care unește familiile. La sărbătoarea Cră-
ciunului am prăznuit taina Nașterii Pruncului Iisus 
Hristos din Fecioara Maria și, prin aceasta, taina 
binecuvântării părinților și a copiilor! Familia este 
coroana creației și locul sau mediul în care omul 
începe să înțeleagă taina iubirii și a binecuvântării 

părintești a lui Dumnezeu pentru oameni. Familia 
a ocupat întotdeauna un loc central în învățătura 
creștină, reprezentând cadrul intim cel mai de 
preț pentru cultivarea iubirii conjugale, părintești, 
filiale și frățești. ,,Familia este binecuvântare și 
icoană a iubirii lui Dumnezeu pentru umanitate, 
un spațiu sacru al lucrării harului Preasfintei Tre-
imi orientat spre viață și iubire eternă” a precizat 
Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Or-
todoxe Române, în pastorala intitulată ,,Nașterea 
Domnului - Binecuvântarea părinților și a copiilor”, 
iar, bucuria trăită de Crăciun trebuie să rămână ca 
o manifestare a dragostei între oameni după mode-
lul dat nouă de Dumnezeu, dragoste care se expri-
mă şi prin gestul de a face daruri celor dragi, iar, 
făcând aceasta, fiecare om Îl imită pe Dumnezeu 
Tatăl, Care a făcut primul și cel mai mare Dar ome-
nirii: Pruncul Mântuitor Iisus Hristos!

Preot Paroh ILIE AMZUCU, 
Parohia Urdarii de Jos, Gorj
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93399339

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând teren intravi-
lan de 3120 mp - pretabil 
construcții, în com. Scoarța, 
sat Cerăt de Copăcioasa, 
carte funciară, posibilități 
apă, canalizare, curent, ca-
blu și 4,2 ha teren vegetație 
forestieră în aceeași locali-
tate. Tel.: 0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

Vând porc de 300 kg și 
grăsuni de 70 kg. Preț nego-
ciabil. Telefon: 0762978749.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. 

Telefon 0741625708.

 Vând apartament 
2 camere, et. 4, Aleea 
Garofiței, bicicletă fitnes, 
colțar piele, ceasuri mecani-
ce și baterie de buzunar, tro-
feu cerb carpantin. Telefon: 
0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. Tel 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament 

conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.
Vând casă 3 camere, 

sală beci, un hectar teren, 
ovăz și porumb, țuică bună, 
vin. Telefon 0720026546.

ComemorăriComemorări

r La 7 ani de la tre-
cea la cele veșnice, și în 
amintirea ta, CLAUDIA, 
pe data de 1 ianuarie 2026 
vom  păstra un cuvenit 
moment de reculegere, ne 
vom ruga  pentru odihna 
sufletului tău blând și bun 
și  cerem bunului Dumne-
zeu să ne aline durerea pe 
care o păstrăm vie în su-
flet și dorul nemărginit. 

Reamintim, cu dure-
re, împlinirea a șapte ani 
de când minunata noas-
tră, CLAUDIA NIȚIȘOARĂ 
(BÎLGĂR),  a plecat de lân-
gă noi. 

Etern omagiu și 
prețuire! Îți vom păstra 
neștearsă amintirea!

Soțul, părinții, fratele, 
rudele, prietenii…
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Aparegio face apel la utilizatori să Aparegio face apel la utilizatori să 
își protejeze apometrele de înghețîși protejeze apometrele de îngheț

Reprezentanții ope-
ratorului recomandă 
verificarea periodică 

a stării căminelor de contor și 
a apometrelor, pentru a pre-
veni deteriorările și pagubele 
materiale. În cazul contoare-
lor montate în cămine, utili-
zatorii sunt sfătuiți să se asi-
gure că acestea sunt închise 
etanș cu capace bine fixate, 
evitând astfel pătrunderea 

aerului rece. Totodată, Apa-
regio Gorj atrage atenția să 
nu fie folosite materiale care 
absorb umezeala, precum 
paiele, textilele sau hârtia, 
acestea putând agrava pro-
blemele în loc să le rezolve. 

Pentru apometrele ampla-
sate în subsoluri, se recoman-
dă reducerea suprafețelor 
gurilor de ventilație, astfel 
încât temperatura să rămâ-

nă peste limita de îngheț. În 
cazul contoarelor cu citire la 
distanță, acestea pot fi aco-
perite integral cu materiale 
termoizolante, fără a fi ne-
cesară lăsarea vizorului liber. 
Înghețarea unui contor poate 
duce la blocarea sau deteri-
orarea acestuia, cu efecte 
grave, precum inundarea că-
minului sau întreruperea ali-
mentării cu apă. 

Reprezentanții Aparegio 
Gorj subliniază că protejarea 
contorului și a instalației in-
terioare de apă, pe traseul de 
la contor până la consumator, 
este responsabilitatea utili-
zatorului. În situațiile în care 
contoarele sau instalațiile 
se defectează din cauza 

Scăderea accentuată a temperaturilor din ultimele 
zile determină operatorii de utilități să tragă un sem-
nal de alarmă. Aparegio Gorj a transmis o informare 
importantă și face un apel către toți utilizatorii servi-
ciului de alimentare cu apă, atrăgând atenția asupra 
riscurilor majore pe care le poate provoca înghețul 
apometrelor și al branșamentelor în sezonul rece.

UAT ROVINARI, reprezentată de Filip Robert Dorin în calitate de 
primar, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emi-
tere a acordului de mediu pentru proiectul “CONSTRUIRE LOCUINȚE 
PENTRU TINERI, DESTINATE ÎNCHIRIERII, JUDEȚUL GORJ, ORAȘUL 
ROVINARI, STR. SPORTURILOR, NR.1”, propus a fi amplasat în orașul 
Rovinari, str. Sporturilor, Nr.1, județul Gorj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
ANMAP Gorj din municipiul Târgu-Jiu, str. Unirii, Nr.76, județul Gorj, 
în zilele de luni-vineri, între orele 9-14. 

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ANMAP Gorj.

înghețului, ca urmare a unei 
protecții necorespunzătoare, 
costurile de înlocuire vor fi 
suportate de beneficiar. 

Operatorul face apel la 

responsabilitate și prevenție, 
pentru a evita cheltuieli su-
plimentare și disconfort în 
plină iarnă.
IZABELLA MOLNAR

AFIR: Finanțări noi pentru sectorul legume-cartofiAFIR: Finanțări noi pentru sectorul legume-cartofi

r Azi, 30 decembrie 2025, se 
împlinesc 40 de ani de când tatăl 
CINTEZĂ LUCUȚĂ ne-a părăsit.

Dumnezeu să-l ierte!
Viluța 

Agenția pentru Finanțarea 
Investițiilor Rurale a anunțat 
lansarea unei noi sesiuni de de-
punere a cererilor de finanțare 
în cadrul intervenției DR 16 – 
„Investiții în sectorul legume și/
sau cartofi”, care va începe la 
data de 19 ianuarie 2026. 

ComemorăriComemorări

r Au trecut doi ani de la de-
cesul subit al celei ce a fost cu-
noscută cu numele POCROIANU 
MARIA (Mioara) care s-a ,,sinucis” 
incendiindu-și fața și părul chiar în 
ziua de Crăciun, căci altceva mai 
bun nu a avut de făcut, ca oricare 
altă bună creștină. 

Veșnică amintire!
Rudele apropiate

Măsura este destinată sprijinirii 
fermierilor și formelor asociative care 
doresc să realizeze investiții menite să 
crească producția, valoarea adăugată 
și competitivitatea sectorului legumi-
col și al cartofului.

Intervenția vizează atât investiții 
corporale, cât și necorporale, nece-
sare obținerii producției primare, dar 
și pentru condiționarea, depozitarea, 
procesarea și comercializarea produ-
selor agricole la nivelul fermei. Valoa-
rea maximă eligibilă a finanțării poate 
ajunge până la 2 milioane de euro pe 
proiect pentru investițiile care includ 
construcții-montaj, dotări sau moder-
nizări. Pentru achiziții simple de utila-
je și echipamente agricole în sectorul 
legume, fără lucrări de construcții, 
plafonul este de 300.000 de euro, iar 
pentru sectorul cartofului sau pen-
tru formele asociative, suma maximă 
eligibilă este de 700.000 de euro pe 
proiect. Sprijinul nerambursabil poate 
acoperi până la 65% din valoarea chel-
tuielilor eligibile. Beneficiarii eligibili 
sunt fermierii, cu excepția persoane-
lor fizice neautorizate, cooperative-
le agricole, societățile cooperative, 

precum și grupurile și organizațiile de 
producători recunoscute de Ministerul 
Agriculturii.

Printre activitățile finanțabile se 
numără înființarea, extinderea sau mo-
dernizarea exploatațiilor de legume și 
cartofi, achiziția de utilaje și echipa-
mente agricole, construirea și dotarea 
solariilor și serelor, realizarea sisteme-
lor de irigații ca activitate secundară, 
unități de condiționare, depozitare și 
procesare la nivel de fermă, spații de 
comercializare la poarta fermei, dar 
și investiții în energie regenerabilă, 
eficiență energetică, digitalizare și 
infrastructură de acces. Sunt eligibi-
le și investițiile necorporale, precum 
achiziția de software, implementarea 
sistemelor de management al calității 
și siguranței alimentare sau activități 
de marketing, în limitele stabilite de 
ghidul de finanțare. AFIR precizează 
că solicitanții trebuie să îndeplineas-
că o serie de condiții de eligibilitate, 
printre care înregistrarea prealabilă în 
sistemele APIA sau ANSVSA, existența 
unei dimensiuni economice minime 
a fermei de 12.000 euro, asigurarea 
cofinanțării și demonstrarea viabilității 
economice a investiției. De asemenea, 
proiectele care includ irigații trebuie 
să respecte cerințele europene pri-
vind economisirea apei. Prin această 
intervenție, autoritățile urmăresc dez-
voltarea durabilă a sectorului legume 
și cartofi, modernizarea fermelor și 
creșterea competitivității producăto-
rilor români pe piața agricolă.

I.M.
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Lansare de carte pentru copii la Tg. JiuLansare de carte pentru copii la Tg. Jiu
Pe data de 18 decembrie 2025, la Secția 

de copii a Bibliotecii Județene “Christian 
Tell”  din Târgu Jiu, s-a desfășurat eveni-

mentul literar - artistic intitulat  “În așteptarea 
lui Moș Crăciun”, o lansare de carte pentru copii. 
Acest eveniment cultural - educativ dedicat copii-
lor s-a desfășurat în perioada frumoasei Sărbători a 
Crăciunului, o perioadă cu o încărcătură spirituală 
deosebitã, cea a Nașterii lui Iisus Hristos deci și o 
sãrbãtoare a copiilor!                                                                                 

În deschiderea evenimentului, emoţionatã de 
privirile curioase ale copiilor,  scriitoarea Mariana 
Bendou, membrã a Ligii Scriitorilor Români, i-a sa-
lutat pe toţi cei prezenți pentru ca mai apoi să se 
prezinte şi sã vorbeascã despre poeta Magdalena 
Rădulescu din Tg.Jiu. Aceasta şi - a prezentat mi-
cilor cititori din salã cartea de colorat “Doi frați”, 
inspirată de nepoții săi, Rãzvan şi Robert, ultimul 
fiind și prezent în sală. Cartea prezintă o poveste 
moralizatoare ce face aluzie la Spiderman, Omul - 
Pãianjen, super eroul de film îndrãgit de copiii de 
pretutindeni. Autoarea cãrţii a citit câteva pasaje şi 
a dialogat cu publicul tânãr.

Mariana Bendou şi-a prezentat apoi volumul de 
versuri “Cine ești tu omuleț” și cartea de colorat 
“Cristiano Mariano Maestro Magiciano” , dedica-
te copiilor. Dupã ce a recitat poezia “Cine ești tu 

omuleț” care dã titlul cãrţii, Mariana Bendou a in-
sistat pe cea de a doua carte ce prezintã un per-
sonaj inedit şi real - Magicianul- concluzionând că 
viața poate fi magică, iubirea pentru copii putând 
fi o magie în sine. De asemenea, visele pot deve-
ni oricând realitate dacã (aşa cum a spus şi Tibe-
riu, un bãieţel din salã) “sã încerci pânã reuşeşti!” 
Chiar dacă, în aceasta carte, personajul nu este un 
erou la modă, copiii au apreciat povestea în care se 
puteau regăsi. Aşa cã Magicianul Cristiano (Marian 
Cristian Gorun) şi-a fãcut intrarea în salã aproape 
firesc în aplauzele copiilor din public. El a fãcut câ-
teva scamatorii sau trucuri în care i-a implicat şi pe 
cei mici spre deliciul tuturor apoi le-a oferit câteva 
accesorii pentru magie şi sfaturi de viaţã.

Cristiano Magiciano a devenit apoi tânãrul scri-
itor Marian Cristian Gorun, membru al Ligii Scriito-
rilor Români, care şi-a prezentat cartea de colorat 
pentru copii “În aşteptarea lui Moş Crãciun” menţi-
onând cã “Existã un Magician mult mai mare decât 
el şi decât toţii magicienii care face minuni îndepli-
nind dorinţele copiilor cuminţi şi care vine pe data 
de 24 decembrie în fiecare an - Moş Crãciun”.

Copii au fost mai mult decât încântaţi de cele 
vãzute şi auzite implicându-se efectiv și afectiv, 
emoțional, ceea ce a sporit valoarea activității dar 
și utilitatea ei educativă, mai ales că toate cărțile 
au avut un puternic mesaj moralizator pentru cei 
mici. Din această cauză cărțile prezentate public cu 
acest prilej pot constitui foarte bine auxiliare didac-
tice deosebite. Copii cei mai activi care s-au fãcut 
remarcaţi, au primit în dar câte o carte din partea 
Marianei Bendou. De asemenea, cei trei autori au 
donat bibliotecii gazdă exemplare din cărțile pre-
zentate. La eveniment au mai fost prezenți părinți, 
bunici și alţi scriitori care au trăit alături de cei 
mici bucuria unor momente deosebite.

Acest eveniment are meritul, printre altele, de 
a fi spus o poveste bine închegatã, logicã și crono-
logică; el a început cu Spiderman care avea puteri 

superumane și ajuta oamenii, a continuat cu Cristi-
ano Mariano Maestro Magiciano care făcea numere 
de magie pentru a-i delecta pe oameni și a culminat 
cu Moș Crăciun, cel mai mare magician al tuturor 
timpurilor şi prietenul cel mai bun al copiilor. (Va-
sile Ruşeţi, scriitor)

Gânduri la sfârșit de anGânduri la sfârșit de an
Ne îndreptăm cu pași repezi spre sfârșitul aces-

tui an, an care a fost așa cum a fost, și cu bune și cu 
rele. A fost un an cu momente frumoase, pe care nu 
le putem uita, dar și cu momente pe care am vrea 
să le uităm cât mai repede.

Privind în urmă, observăm că a fost un an fier-
binte, chiar zbuciumat, cu multe provocări: alegeri 
prezidențiale, valuri de proteste, crize politice 
profunde, certuri, atacuri ,,la baionetă’’generate 
în special de cei aflați la putere, susținuți fiecare 
de o mass-media părtinitoare, care au avut un sin-
gur scop: apărarea intereselor personale și de grup, 
promovarea și protejarea clientelei politice. Pen-
tru mulți, legea nu a mai fost lege. Pentru mulți 
dintre cei aflați la putere, nu și pentru majoritatea 
românilor. Până la urmă, Justiția a făcut dreptate și 
a demonstrat că nimeni nu poate fi mai presus de 
lege, indiferent de ce nume poartă. Ce n-a rezolvat 
Justiția, a îndreptat poporul român care a dovedit 
că s-a deșteptat. Important ar fi să învățăm din 
lecțiile anului care își deapănă ultimele file.

2025 a fost anul unor profunde schimbări pe sce-
na politică românească. Așteptăm cu speranță ca 
schimbările care au avut loc să aducă, în sfârșit, 
liniște, înțelegere și prosperitate întregului popor 
român, ceea ce așteptăm de vreo 36 de ani încoace 
când s-a schimbat un sistem și credeam că vom trăi 

mai bine. Iată că după 36 de ani, constatăm că n-am 
câștigat prea mult. Este adevărat, ne-am câștigat 
libertatea, dreptul la opinie, dreptul de a călători 
liber prin lume, a dispărut proprietatea socialistă 
de stat, oamenii recăpătându-și proprietățile con-
fiscate abuziv de regimul comunist. În magazine se 
găsesc de toate, bani să ai. Înlăturarea regimului 
comunist nu a adus însă tuturor românilor o viață 
nouă, mai bună. Economia țării s-a prăbușit în pră-
pastie fiind vândută pe mai nimic la fier vechi, dis-
părând locurile de muncă, ceea ce a dus la pleca-
rea a milioane de oameni pe tărâmuri dătătoare de 
speranță în căutarea mijloacelor de existență.

În cei 36 de ani, mulți au prosperat, mai ales cei 
care s-au trezit peste noapte în fruntea bucatelor, 
dar cei mulți au rămas cu speranța ori au luat dru-
mul pribegiei ajungându-se la depopularea țării.

S-au făcut retrocedări de terenuri, păduri, dar 
le-au luat cei care au putut și cum au putut. Mulți 
s-au trezit împroprietăriți fără să aibă dreptul, dar 
le-au stat în mână toate posibilitățile. Cam așa cum 
s-au petrecut lucrurile și la Novaci.

Legea fondului funciar, Legea 18, a fost aplica-
tă în multe cazuri preferențial, fără să se țină cont  
de prevederile ei. Valabil și pentru Novaci unde unii 
au devenit proprietari pe terenuri care nu le-au 
aparținut niciodată. Exemplu, Zăvoiul Gilortului. Ca 

să nu mai vorbim de retrocedările de 
păduri, despre tăierea masivă a aces-
tora, vânzarea lemnelor pe prețuri de 
nimic unor firme care le vând apoi oa-
menilor la prețuri exorbitante.

Într-adevăr, Legea 18 a fost bună, 
dar a fost pusă în aplicare în unele ca-
zuri în funcție de interese. Ca multe 
alte legi care s-a văzut că în ultimii ani 
au adus mari deservicii României.

După 36 de ani de la Evenimentele 
din ’89, avem dreptul să ne întrebăm: 
,,Calitatea vieții s-a schimbat după 

’89 în România?’’ În unele cazuri da, în majoritatea 
cazurilor NU!

Milioanele de români au plecat de bine din țară? 
De ce se duc copiii românilor afară? De ce nu au loc 
lângă părinții lor?

Anularea alegerilor în urmă cu un an a dus la o 
și mai mare dezbinare, fapt ce a făcut ca la ma-
nifestările de la Alba Iulia de la începutul acestei 
luni să se huiduie, chiar și la interpretarea imnului 
României. Problemele din justiție, salariile și pensi-
ile magistraților, bâlbâielile de la vârful puterii cu 
oameni cu studii dubioase, introducerea CASS pe 
pensiile ce depășesc 3.000 lei, creșterea prețurilor, 
majorarea impozitelor și taxelor sunt tot atâtea 
probleme fierbinți în societatea românească. La 
toate acestea se adaugă pericolul pe care-l repre-
zintă Rusia lui Putin asupra păcii mondiale, cu un 
Trump șovăielnic și cu un Putin care profită de pe 
urma indeciziilor lui Trump.

Este timpul analizelor, este timpul să se producă 
acea revoluție în conștiință, atât de necesară dru-
mului către un viitor pe care ni-l dorim prosper și 
fericit. Vorbele să se transforme în fapte, românul 
să nu mai fie obligat să meargă în lume în căutare 
de loc de muncă, să muncească în țara lui și să aibă 
grijă de casa și de familia lui.

 La hotarul unui Nou An, încercăm sentimente 
contradictorii. Ne bucurăm că trece anul 2025 în 
care ne-am confruntat cu destule probleme la nivel 
național și mondial. Din păcate, la orizontul tim-
pului nu se întrevede aproape nimic îmbucurător. 
Se anunță un an împovorâtor pentru populație, o 
liniște tot mai spulberată. Așa încât, oricât am în-
cerca noi, nu știm ce o să mai fie.

 Să îndrăznim totuși să visăm și să sperăm mai 
mult, să credem cu tărie că anul  2026 care începe 
peste doar câteva zile, va fi mai rodnic și mai bun. 
Depinde și de noi, cei mulți!

 Vă urez Sărbători fericite, pline de bucu-
rii, liniște și iubire! Să privim înainte cu Răbdare, 
Speranță și Încredere.

LA MULȚI ANI DRAGI ROMÂNI! LA MULȚI ANI, 
ROMÂNIA!

CONSTANTIN DÂRVĂREANU
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CĂTĂLIN PASĂRE                                

CSM Târgu Jiu are meci în Sala ,,Olim-
pia” la final de an. Confruntarea cu CSM 
Ploiești începe la ora 18.00 și poate fi 

urmărită pe platforma youtube a Federației Ro-
mâne de Baschet. 

Baschetbaliștii gorjeni vin după succesul de la 
Galați, în timp ce gazdele încă speră la o poziție 
de play-off. Antrenorul Vanja Miljkovic a declarat 
că trupa prahoveană este una valoroasă, cu jucă-
tori străini buni. 

Croatul speră ca, în perioada de iarnă, CSM Târ-
gu Jiu să adauge un sportiv care să ocupe pozițiile 
4-5. Până atunci, principalul alb-albaștrilor își 
dorește un nou succes în campionat. 

,,Vrem să menținem un nivel ridicat de con-
centrare și de seriozitate în joc, chiar dacă  am 
avut câteva zile de pauză. Mergem acolo cu o 
mentalitate corectă și sper să facem un joc bun. 
Au fost doar două zile de sărbători libere, am 
încercat să-i punem la un nivel potrivit de la pri-
mul antrenament, iar băieții au răspuns foarte 
bine, s-au pregătit foarte bine și vor fi gata pen-
tru meciul de marți, pentru că am arătat în ulti-
ma perioadă că jocul nostru este în creștere. 

Clasamentul este puțin mincinos, pentru că ei 
sunt doar cu un loc deasupra, dar sunt o echipă 
foarte bună, cu cinci jucători străini în lot și  încă 
au șanse pentru play-off. Sigur vor fi pregătiți 
pentru această partidă, pentru că nu își permit 
să mai piardă astfel de meciuri. 

Chiar dacă jocul nostru a arătat semne pozi-
tive, ne gândim la adiția unui jucător, dar vom 
vedea în funcție de posibilitățile bugetului dacă 
vom putea face transferul. Avem mici probleme 
din cauza unor răceli, dar încercăm să-i recupe-
răm pe băieți până la ora meciului”, a declarat 
Miljkovic.

Conducătorul de joc Colin Cooper crede că ju-
cătorii profesioniști nu au probleme  în perioada 
sărbătorilor de iarnă, mai ales cei care sunt de-
parte de casă. 

Pe de altă parte, americanul își dorește a doua 
victorie consecutivă și este de părere că echipa 

Miljkovic: Jocul nostru a arătat semne pozitive, 
dar ne gândim la adiția unui jucător

are valoarea necesară ca să rămână în primul 
eșalon baschetbalistic. Cooper a declarat că echi-
pa este în creștere și se va exprima mai bine pe 
parchet în 2026.

,,Mă aștept să fie un meci similar celui de la 
Galați, dar mergem să jucăm acolo cât de tare 
putem și sper să obținem o victorie. Nu cred că 
este foarte greu să evoluezi în perioada sărbă-
torilor, nu trebuie să stai mult să te gândești la 
asta, ne concentrăm pe ceea ce avem de făcut. Ar 
fi foarte important să încheiem anul cu o victo-
rie, ne-am simțit foarte bine la Galați, la prima 
victorie, și un succes la Ploiești ne-ar da un moral 
bun pentru anul viitor. 

Cred că avem o șansă mare să ne menținem 
în prima ligă, am pierdut câteva meciuri acasă, 
unde am avut șanse mari să câștigăm, dar dacă 
vom juca la fel vom reuși să apărăm avantajul 
terenului propriu și să rămânem în prima divizie. 
Cred că principalul nostru dezavantaj a fost lip-
sa de experiență, lipsa de omogenitate. Cu cât a 
trecut timpul s-a văzut că am învățat să jucăm 
mai mult împreună, am învățat să concretizăm 
momente cheie, iar în ultimul meci am evoluat 
mai bine”, a declarat jucătorul de la CSM Târgu 
Jiu.

Meciul cu CSM Ploiești face parte din etapa a 
14-a a campionatului.
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Internaționalul din Costa Rica, 
Carlos Mora (24 de ani), a deve-
nit om de bază la Universitatea 

Craiova. După un sezon de acomoda-
re, jucătorul de bandă a ,,explodat”, 
fiind declarat de ProSport cel mai bun 
fundaș dreapta din campionatul in-
tern în 2025. Mora a primit premiul cu 
bucurie și a vorbit cu reprezentanții 
publicației despre parcursul din Su-
perLigă, dar și despre dedicarea pe 
care jucătorii profesioniști trebuie să 
o aibă pentru a progresa.

,,Să fiu sincer, era greu să mă 

Carlos Mora, declarat cel mai bun fundaș dreapta din Carlos Mora, declarat cel mai bun fundaș dreapta din 
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gândesc la așa ceva, nu mă așteptam 
când am sosit în România. Cu atât mai 
mult, din acest punct de vedere, e un 
lucru important și contează foarte 
mult pentru mine faptul că am reușit 
să primesc această apreciere, acest 
premiu din partea ProSport. Cred că 
totul s-a potrivit, lucrurile au evoluat 
firesc și totul a mers de minune da-
torită muncii pe care am depus-o zi 
de zi. Acum, când văd rezultatele, e 
o satisfacție specială și chiar sunt fe-
ricit că pot juca pe mai multe poziții. 
Îmi dau seama că e important. Cred 
că mult contează să îți dorești me-
reu să îndeplinești un rol important, 
prin jocul tău, pentru echipă. Și să reușești asta constant, bineînțeles. 

În același timp, concentrarea la ma-
ximum în fiecare antrenament. Apoi, 
să fii pregătit din punct de vedere 
mental: de fiecare dată, pentru orice 
provocare”, a declarat Mora.

Cota lui Carlos Mora a crescut la 1 
milion de euro, potrivit transfermar-
kt. Jucătorul din Costa Rica crede că 
a ajuns într-un campionat care i se 
potrivește, iar interacțiunea cu fanii 
este neprețuită pentru sud-americanul 
Științei. El i-a îndemnat pe suporteri 
să fie prezenți pe stadion și în 2026, 
anul când Universitatea vrea să aducă 
titlul în Bănie.

,,Chiar nu aș schimba nimic la Su-
perLiga, sincer! Nu cred că e nevoie 
de altceva acum. E o competiție care 
e organizată bine din multe puncte de 
vedere, iar jocul mi se pare de nivel 
înalt în acest moment. În general, 
cred că sunt tipul de jucător care se 

înțelege repede și bine cu oricine, dar 
chiar mi-am făcut mulți prieteni în 
România, și prin fotbal, dar și în afa-
ra fotbalului. Cred că cel mai frumos 
moment pe care l-am trăit la Univer-
sitatea Craiova, și care se tot repetă 
și sper să rămână așa, e legat de co-
piii care mă așteaptă după meciuri în 
afara stadionului. Sunt cel mai fericit 
atunci când îi văd cu postere sau de-
sene cu mine și le pot oferi autografe! 
E o emoție uriașă: o simt și la ei, dar 
și la mine! Veniți la stadion alături de 
noi! Asta ne motivează cel mai mult să 
facem lucrurile așa cum trebuie și să 
jucăm așa cum toți ne dorim. Doar așa 
vă putem răsplăti cu titlul de campi-
oni! Credeți până la capăt în noi!”, a 
spus Mora pentru Prosport.

Fotbalistul din Costa Rica a bifat 
22 de partide, în toate competițiile, 
pentru ,,juveți” în acest sezon. Are 
patru goluri și patru pase decisive.


